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Highlight your home with a spectrum of 
decorating tangibles and kitchen accessories. 
From desirable design classics to rising stars. 

It’s all about the perfect gift! 
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Vi ser fram emot sommaren igen

Vi fortsätter leva i en turbulent värld med smittspridning, 
containerkaos och mycket mer.

Det som imponerar är hur snabbt vi hittar nya sätt att arbeta  
och samverka. Det fysiska mötet är delvis tillbaks, men vi  
kombinerar med videomöten, mail, telefon och alla möjliga  
olika sätt för att hålla kontakten och sprida information.  
Samtidigt kvarstår behov och önskan att visa uppskattning  
och omtanke för kollegor, vänner, kunder och affärspartners. 
Kanske än starkare nu än någonsin?

Vi på A way of living fortsätter vår produktutveckling och låter 
denna säsong det populära Outdoor sortimentet stå i centrum. 

kombination med mer hållbara, materialval. Samtidigt utvecklar 
vi våra tjänster för att hjälpa er att göra gåvan lite mer personlig. 

Bygg egna kit och paketera med presentbox eller påse från vårt 

någon av produkterna eller kanske be oss om hjälp med logistik 
och skicka direkt till mottagare. Vi hjälper er med just det som  
ni behöver. Men enklast av allt är nog att välja ett av våra speci-
alkomponerade kit för denna säsong under vi rekommenderar. 
Där har vi samlat vad vi anser vara våra bästa gåvor för just 
denna säsong!

Viktigast av allt är att vi ser fram emot ännu en säsong  
tillsammans med er! Välkomna till oss och god försäljning!

Team Sagaform AB
Christer Hallberg
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Vi på A way of living, Sagaform AB, är en samling starka varumärken som verkar inom hem- och inrednings-
branschen, samtliga samlade under samma tak. Vi ser på oss själva som ett hus fyllt med möjligheter och tar 
vår uppgift, att vara en trygg, professionell och inspirerande partner på största allvar. Tillsammans erbjuder 

Ett hus, fem varumärken och  
tusentals möjligheter. 

OM OSS
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OM OSS

A way of living ska skapa varumärken som ger det lilla extra i vardagen i varje hem och på varje företag.  
För oss är det av högsta prio att ni ska känna er trygga och gärna stolta i ert val av produkter från oss.  
Just därför låter vi glädjen sätta tonen till hur vi vill att våra produkter ska tas emot och tas fram, oberoende 
av vilket varumärke som produkten är ifrån. Hos oss hittar ni produkter med funktion i fokus, med stilren 
formgivning, klassiker och utstickare som skapar uppmärksamhet och som sätter en personlig prägel på  

 
att hjälpa dig förmedla just ditt budskap eller varumärke på bästa sätt.

Vårt erbjudande
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Det ska vara enkelt att göra ett bra val, vilket är en central del 
i utvecklingen i vårt hållbarhetsarbete. På Sagaform AB lägger 
vi stor vikt vid hållbarhet i våra processer och tar ansvar för hur 
vår verksamhet påverkar människa och miljö. Självklart hoppas 
vi att du är nöjd med dina inköpta produkter men också med oss 

vi ett aktivt hållbarhetsarbete mot en vision om hållbar tillväxt 
där affärslösningar inte bara är ekonomiskt gynnsamma, utan 
även hållbara ur ett socialt och miljömässigt perspektiv.

Det som gör störst skillnad är hur vi bedriver vår vardagliga verk-
samhet. Därför arbetar vi med att integrera hållbarhetsfrågorna 
i vår kärnverksamhet. Arbetet omfattar exempelvis förbättrade 
arbetsvillkor i produktionsländer, ett progressivt kemikaliearbete 
samt att effektivisera transport och logistik. Vårt gemensamma 
huvudsakliga mål med hållbarhetsarbetet är att skapa produkter 
med så lång livslängd som möjligt för att minimera produkternas 
negativa avtryck på människa och miljö under dess livscykel.

I arbetet tar vi hänsyn till samtliga tre dimensioner av hållbar-
het - socialt, miljömässigt och ekonomiskt. En av våra styrkor 
är att vi har egen CSR-personal på plats i produktionsländerna 
som arbetar heltid med dessa frågor. Genom egna kontroller i 
kombination med oberoende granskningar följer vi upp att våra 
produkter produceras under bra sociala förhållanden samt inte 
innehåller några skadliga eller hälsovådliga kemikalier.

Vill du veta mer? Bläddra gärna i vår Hållbarhetsfolder som  

 
Du kan även läsa mer om hur vi arbetar med CSR och hållbarhet 

information om viktiga aktiviteter, samarbeten och målsätt-
ningar inför framtiden.

Hållbarhet för framtiden

OM OSS
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PROFILERING

Stärk erat varumärke med oss

och slipper räkna fram pris själva.
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The perfect gift

The Perfect gift är inte bara namnet på denna 
katalog utan också på vårat förpacknings-
koncept.

Vi har tagit fram alla de delar som vi tycker är 
viktiga för att komplettera en redan bra gåva. 
Här hittar ni lådor och påsar i olika storlekar, 
presentinslagning samt tillägg som kort, 
etiketter och gördlar.

Att ge bort något, vare sig det är till någon 
enstaka person eller till en stor grupp, ska vara 
enkelt och roligt. 

Nytt för i vår är att vi erbjuder ytterligare en  
låda för mindre produkter samt en gördel med 
Trevlig Sommar hälsning!

The perfect gift
The Perfect gift är inte bara namnet på denna katalog utan också på vårat förpacknings-
koncept. Vi har tagit fram alla de delar som vi tycker är viktiga för att komplettera en redan 
bra gåva. Här hittar du lådor och påsar i olika storlekar, presentinslagning samt tillägg som 
kort, etiketter och gördlar.
 
Att ge bort något, vare sig det är till någon enstaka person eller till en stor grupp, ska vara  
enkelt och roligt. Vi erbjuder därför ett urval av inslagningsalternativ för att förenkla dina 
beslut och garanterat skapa större leenden hos mottagaren. Vill du dessutom göra inslagning 
ännu mer personlig så hjälper vi dig att anpassa etiketter, gördlar och kort efter din smak  
och design.

PACKAT OCH KLART
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The perfect giftThe perfect gift Perfect Gift påse
Från 25 kr/st

Perfect Gift Påse Small  
Art.nr:  5100119  
Mått: 240x110x320mm  
Pris 1-48 st: 25,00 
Pris > 48 st: 25,00 

Perfect Gift Påse Large  
Art.nr: 5100121  
Mått: 450x160x460mm  
Pris 1-48 st: 30,00  
Pris > 48 st:  30,00 

Perfect Gift Påse Medium  
Art.nr:  5100120 
Mått: 320x120x400mm 
Pris 1-48 st: 30,00  
Pris > 48 st:  30,00 

Presentinslagning
25 kr/st
Inklusive papper och Perfect Gift-etikett.

Utöver att vi paketerar produkten snyggt ordnar vi 
även så att den skickas direkt till mottagare om så 
önskas. Alltid med ett skyddande ytteremballage 
till presentförpackningen.

Hantering, paketering, emballage och porto

85 kr/st

Presentinslagning  
Art.nr:  5100122  
Pris 1-48 st: 25,00 
Pris > 48 st: 25,00 

EN PERSONLIG

 KÄNSLA MED 

INSLAGNING

PACKAT OCH KLART
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Presentkartong
Från  35 kr/st

Perfect Gift Presentbox Large  
Art.nr:  5100117  
Mått: 420x320x150  
Pris 1-48 st: 45,00  
Pris > 48 st: 45,00

Perfect Gift Presentbox Medium  
Art.nr:  5100116  
Mått: 300x270x95  
Pris 1-48 st: 35,00  
Pris > 48 st: 35,00 

Perfect Gift Presentbox Small
Art.nr: 5100125 
Mått: 170x125x60mm
Pris 1-48 st: 20,00
Pris > 48 st: 20,00

 

STÄRK DITT 

VARUMÄRKE MED EN 

EGEN GÖRDEL

Genom att designa egen gördel 
kan boxen få  en personlig hälsning 
med en lyxigare känsla. Priser 
nedan gäller för gördel på våra 
standard lådor. Be om offert för 
pris på gördel för annan produkt. 

Gördel 
Medium box, Gördel 150 mm bred
Large box, Gördel 200 mm bred

Antal Pris M Pris L
100-250 75,00 80,00
250-500 37,00 40,00
500-1000 25,00 28,00
>1000 20,00 22,00

 
våra boxar med egen etikett.  
Se nedan priser och storlekar.  
Kan fästas på både utsida och 
insida av lock.

Etikett
Medium Box, etikett 100x150 mm
Large Box, etikett 100x200 mm

Antal Pris
100-249 25,00
250-499 15,00
500-999 10,00
>1000 6,00

Gördel/etikett
Från 20 kr/st

PACKAT OCH KLART
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GL AD SOMMAR

Presentkartong
Från  35 kr/st

Byt ut vår standardetikett för inslagning (som ingår i priset) 
till en etikett i egen design. 

Kort Tack
Format: A7 (74 x 105 mm)

Kort Glad Sommar
Format: A7 (74 x 105 mm)

Kort Egen Design
Format: A7 (74 x 105 mm)

Använd ett av våra färdiga designförslag och 
lägg bara till egen hälsning alternativt designa 
ett helt eget kort

A7 dubbelt 350 g från 100 st.
Antal Pris
100-199 st 25,00
200-500 st 15,00
>500 st 12,00
inkl. packning i låda.

Antal Pris
100-249 st 25,00
250-499 st 15,00
500-999 st 10,00
>1000 6,00

Stickers Ø 50 mm 

Die line

It’s all about the perfect gift and this one is for you! 

The
perfect

gift

Stickers Ø 50 mm 

Die line

It’s all about the perfect gift and this one is for you! 

The
perfect

gift

Presentpåse Natur, EKO-bomull  
Art.nr: 5100093  
Material: Ekologisk bomull.  
Mått: 29x19cm  
Tryckkod: 11, 18  
Pris > 48 st: 25,00  
Pris 1-48 st: 25,00 

Eget kort

Etiketter

Tygkasse ECO Fairtrade 20 L, natur  
Art.nr: 5018129  
Material: Ekologisk bomull.   
Mått: 43x43x15cm 20 L  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11, 18  
Pris > 48 st: 45,00  
Pris 1-48 st: 49,00  
Rek.butikspris: 99,00

PACKAT OCH KLART
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Vi rekommenderar
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Kit består av: 
- Ella hamam bomullspåse, blå

- Ella hamam 90x170cm, blå

Ett perfekt kit som passar alla. Praktisk bomullspåse både för strand 
och shopping. Mjuk och skön hamam handduk som är smidig att ta 
med till stranden, men lika bra i duschen hemma. Till sist vår populära 

Kanske något kallt på stranden eller värmande på promenaden 
en lite kyligare dag?

Strandkit i Hamampåse

399 kr/kit
Artikelnummer 5003575 

KOMMER 
PACKAT I VÅR 
FINA PERFECT 

GIFT PRESENTBOX
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Kit består av: 
- City kylväska hög, grå
- Picknick glas 2-pack, vit

Vare sig man vill ha något kallt att dricka på picknicken, skogs-
promenaden, i båten eller på stranden så är detta kit perfekt. 

Kit Picknick 
Hög kylväska och Picknick glas i vitt
Kampanjpris

349 kr/kit
Artikelnummer 5003576 
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Kit består av: 
- Mattermos guld 600 ml
- 2 st värmande sittdynor i grönt

Ett värmande kit med två stycken sköna sittunderlag med sherpa  
material och vattenavisande baksida. Rymlig mattermos för  

Eller varför inte en glass till stranden?

Värmande Outdoor kit

399 kr/kit
Artikelnummer 5003577 
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Kit består av: 
- 2 st Bilmugg med låsbar tryckfunktion liten, grön

Grönt är skönt och delad glädje är dubbel glädje. I detta kit ingår  
ett 150 cm brett sittunderlag med värmande sherpa-material.  
Perfekt för två personer. Till det varsin bilmugg att ta med  
favoritdrycken i.

Kit Outdoor
2 st bilmuggar och pläd/sittunderlag

399 kr/kit
Artikelnummer 5003578 
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Kit består av: 
- 2 st Doris emaljmugg, grön 
- City picknick pläd, grön

till det två stycken rejäla och tåliga muggar tillverkade i emaljerat 

Kit Emalj
2 st Doris grön och City picknick pläd grön

399 kr/st
Artikelnummer 5003579

20 21
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Citykollektionen rPET innehåller kylväskor 
i olika sportiga modeller anpassade för ett 
aktivt liv. De har en skön grön färg, snygga 

 
längta ut på äventyr både i naturen och på 
stan. Gjorda i rPET, ett material som är  

City rPET

City picknick pläd, grön  
Art.nr: 5018305  
Material: Rpet/Polyester/PEVA  
Skötselråd: Tvätta för hand  
Mått: 130x170cm   
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11, 18, 22, 23  
Pris > 48 st: 289,00  
Pris 1-48 st: 310,00  
Rek.butikspris: 399,00

City kylryggsäck, grön  
Art.nr: 5018309  
Material: Rpet/Polyester/PEVA  
Skötselråd: Torka med trasa  
Mått: 28x16x45cm 21l  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11, 22, 23  
Pris > 48 st: 420,00  
Pris 1-48 st: 460,00  
Rek.butikspris: 599,00

City kylväska stor, grön  
Art.nr: 5018310  
Material: Rpet/Polyester/PEVA  
Skötselråd: Torka med trasa  
Mått: 34x22x28cm 20l  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11, 22, 23  
Pris > 48 st: 320,00  
Pris 1-48 st: 345,00  
Rek.butikspris: 449,00

City kylväska hög, grön  
Art.nr: 5018311  
Material: Rpet/Polyester/PEVA  
Skötselråd: Torka med trasa  
Mått: 24x10x35cm 9l
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11, 22, 23  
Pris > 48 st: 235,00  
Pris 1-48 st: 250,00  
Rek.butikspris: 329,00

I A
M MADE O

F
 R

E
C

Y
C

L
E

D BOTTLES

I A
M MADE O

F
 R

E
C

Y
C

L
E

D BOTTLES

NYHET

NYHET NYHET

NYHET
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Calore är klassisk och stilren. En produkt som fungerar lika bra 

tillsammans desto bättre. Våga blanda färger och storlekar för 
bästa effekt. 

Calore 

Ljuslykta Calore Curve XS, blå/vit  
Art.nr: 5280602713  
Material: Glas  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: ø10x10cm  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 200,00  
Pris 1-48 st: 215,00  
Rek.butikspris: 279,00

Ljuslykta Calore Curve XS, gul/vit   
Art.nr: 5280602726  
Material: Glas  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: ø10x10cm  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 200,00  
Pris 1-48 st: 215,00  
Rek.butikspris: 279,00

Ljuslykta Calore Curve XS, orange/vit  
Art.nr: 5280602727  
Material: Glas  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: ø10x10cm  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 200,00  
Pris 1-48 st: 215,00  
Rek.butikspris: 279,00

NYHET NYHET NYHET

SE ALLA 
FÄRGER OCH 
STORLEKAR 

PÅ SIDAN
134–137
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Det här spelet vill vi ha framme på bordet, både för att det är 
snyggt och för att det är extremt roligt att spela. Beth har två 
spel i ett, välj sida för att välja spel. En lekfull present som skapar 
glädje för många under lång tid.

Chess Beth

Schack/backgammon Beth, multi  
Art.nr: 5225903114  
Material: Trä  
Skötselråd: Torka med trasa  
Mått: 29x29x2cm  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 369,00  
Pris 1-48 st: 400,00  
Rek.butikspris: 499,00
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Vinkylare Crescendo, svart/brun  
Art.nr: 5228624714  
Material: Stengods  
Skötselråd: Tvätta för hand  
Mått: 19x15x22,5cm  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 590,00  
Pris 1-48 st: 640,00  
Rek.butikspris: 799,00

Axel vin- och champagnekork 2-pack, 
svart/silver  
Art.nr: 5018290  
Material: Plast/silikon/aluminiumlegering  
Skötselråd: Torka med trasa  
Mått: ø4x4,5cm   
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 110,00  
Pris 1-48 st: 120,00  
Rek.butikspris: 149,00

TIPS! 
GLASEN LIGGER FINT 

PACKADE I LÅDOR MED 
6 ST I VARJE, SÅ KANSKE 

GE BORT ETT 6-PACK?

636:-/ 6 st

Champagneglas Bubbles   
Art.nr: 5281600300  
Material: Glas  
Skötselråd: Tål maskindisk  
Mått: ø7x26,5cm 23cl  
Förp.typ: Bulk  
Pris > 48 st: 106,00  
Pris 1-48 st: 114,00  
Rek.butikspris: 149,00

24 25
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Saga i 2-pack

Saga glasserie är en viktig del av vår familj av svenska original. Som namnet avslöjar är vi oerhört stolta och 
säkra på att Saga kommer att vara en del av vår familj under en lång tid framåt. Detta är en klassisk glasserie 
med bland annat vinglas, champagne glas, dricksglas och en karaff, som alla kommer att ta sin speciella plats i 
köksskåpet. Med sin karaktäristiska randiga fot sticker den ut såväl som smälter in.

Saga är perfekt till morgonjuicen eller pannkaksmjölken, men den har också kraften och styrkan att lyfta fram 
vilket festmiddagsbord som helst på ett extra festligt sätt. Saga kan enkelt blandas med det du redan har och 
är en perfekt present och en åtråvärd serie att samla. I år kan vi presentera två nya delar i denna serie, Saga  
tumbler dricksglas och Saga karaff.

Ett svenskt Original helt enkelt.

NYHET

NYHET

Saga vinglas, 2-pack   
Art.nr: 5018263  
Material: Glas  
Skötselråd: Tål maskindisk  
Mått: ø9x19cm 37cl  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 185,00  
Pris 1-48 st: 200,00  
Rek.butikspris: 249,00

Saga champagneglas, 2-pack   
Art.nr: 5018264  
Material: Glas  
Skötselråd: Tål maskindisk  
Mått: ø7x20cm 20cl  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 185,00  
Pris 1-48 st: 200,00  
Rek.butikspris: 249,00

Saga dricksglas, 2-pack   
Art.nr: 5018266  
Material: Glas  
Skötselråd: Tål maskindisk  
Mått: ø8,5x18cm 46,5cl  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 185,00  
Pris 1-48 st: 200,00  
Rek.butikspris: 249,00

Saga tumbler, 2-pack   
Art.nr: 5018268  
Material: Glas  
Skötselråd: Tål maskindisk  
Mått: ø7x9cm 23cl  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 148,00  
Pris 1-48 st: 160,00  
Rek.butikspris: 199,00

Saga champagnekupa, 2-pack   
Art.nr: 5018265  
Material: Glas  
Skötselråd: Tål maskindisk  
Mått: ø10x16cm 27cl  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 185,00  
Pris 1-48 st: 200,00  
Rek.butikspris: 249,00

Saga karaff  
Art.nr: 5018270  
Material: Glas  
Skötselråd: Tål maskindisk  
Mått: 15x9x18cm 136cl  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 321,00  
Pris 1-48 st: 345,00  
Rek.butikspris: 449,00

Saga tumbler hög, 2-pack  
Art.nr: 5018267  
Material: Glas  
Skötselråd: Tål maskindisk  
Mått: ø7x13cm 34cl  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 185,00  
Pris 1-48 st: 200,00  
Rek.butikspris: 249,00
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Salladsbestick Waverly   
Art.nr: 5296900315  
Material: Rostfritt stål  
Skötselråd: Tål maskindisk  
Mått: 25,5x5,5x1cm  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 214,00  
Pris 1-48 st: 230,00  
Rek.butikspris: 299,00

Nature salladsskål med bambulock/skärbräda
Designer: Anton Björsing  
Art.nr: 5017781  
Material: Munblåst glas/bambu  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: ø24x13cm   
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6, 16  
Pris > 48 st: 429,00  
Pris 1-48 st: 460,00  
Rek.butikspris: 599,00
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Produktiva möten

Våra bästa produkter för att skapa möten som inspirerar 

och bygger goda relationer. Här hittar ni produkter som 

-

kannor, glas och karaffer som tillsammans eller var och 

en för sig kan bidra till en bättre (och snyggare) vardag på 

kontret. Fråga oss gärna om hur vi kan göra mötena mer 

personliga med ert företags DNA.
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Kopp Noor, blå/brun  
Art.nr: 5275001213  
Material: Porslin  
Skötselråd: Tål maskindisk  
Mått: 12x7,5x8cm 25cl  
Förp.typ: Bulk  
Tryckkod: 13, 20  
Pris > 48 st: 93,00  
Pris 1-48 st: 100,00  
Rek.butikspris: 129,00

Kopp Noor, svart/beige  
Art.nr: 5275001201  
Material: Porslin  
Skötselråd: Tål maskindisk  
Mått: 12x7,5x8cm 25cl  
Förp.typ: Bulk  
Tryckkod: 13, 20  
Pris > 48 st: 93,00  
Pris 1-48 st: 100,00  
Rek.butikspris: 129,00

Espressokopp med fat Niki,  
blå  
Art.nr: 5275001313  
Material: Porslin 
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: 8x5,5x6cm/11,5x8x1,5cm 8cl  
Förp.typ: Bulk  
Tryckkod: 13, 20  
Pris > 48 st: 93,00 
Pris 1-48 st: 100,00 
Rek.butikspris: 129,00

Espressokopp med fat Niki,  
grå/röd  
Art.nr: 5275001305  
Material: Porslin 
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: 8x5,5x6cm/11,5x8x1,5cm 8cl  
Förp.typ: Bulk  
Tryckkod: 13, 20  
Pris > 48 st: 93,00 
Pris 1-48 st: 100,00 
Rek.butikspris: 129,00

Kopp Noor, grå/röd  
Art.nr: 5275001205  
Material: Porslin 
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: 12x7,5x8cm 25cl  
Förp.typ: Bulk  
Tryckkod: 13, 20  
Pris > 48 st: 93,00 
Pris 1-48 st: 100,00 
Rek.butikspris: 129,00

Kopp Noor, grön/grå  
Art.nr: 5275001212  
Material: Porslin 
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: 12x7,5x8cm 25cl  
Förp.typ: Bulk  
Tryckkod: 13, 20  
Pris > 48 st: 93,00 
Pris 1-48 st: 100,00 
Rek.butikspris: 129,00

Espressokopp med fat Niki, 
svart/beige  
Art.nr: 5275001301  
Material: Porslin  
Skötselråd: Tål maskindisk  
Mått: 8x5,5x6cm/11,5x8x1,5cm 8cl  
Förp.typ: Bulk  
Tryckkod: 13, 20  
Pris > 48 st: 93,00  
Pris 1-48 st: 100,00  
Rek.butikspris: 129,00

Noor & Niki
Vi skulle vilja säga att detta är världens bästa koppar. Inga serverar bättre kaffe, 

klassisk och modern kopp i retrofärgskala. Med dess raka former i kombination 

med överdimensionerade detaljer blir den både lekfull och attraktiv. Espressokopp 

samt kaffekopp Niki är klassiskt minimalistisk. Koppens överdimensionerade öra 

gör att den blir något alldeles extra. Niki är en lekfull humörhöjare som ger en bättre 

kaffestund helt enkelt.
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PRODUKTIVA M
ÖTEN

Nu med avrinningskanaler
som möjliggör att vattnet rinner 
bort när muggen diskats.
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Borneo mugg har avrinningskanaler 
som möjliggör att vattnet rinner 

bort när muggen diskats.  

SAMMA  
FÄRG PÅ  
IN- OCH  
UTSIDA

PRODUKTIVA M
ÖTEN

5018197, grön5018196, terrakotta5018195, grå

5018194, blå5018193, svart5018192, gul

5018198, vit

Borneo mugg
Stilren och modern mugg av stengods. Muggen har avrinnings-
kanaler under så att det inte ansamlas vatten vid diskning. 
Finns i flera härliga färger.  
Art.nr: 5018198 
Material: Stengods  
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: 11,5x8x10,5cm 25cl   
Förp.typ: Bulk  
Tryckkod: 13, 20 
Pris > 48 st: 37,00 
Pris 1-48 st: 42,00 
Rek.butikspris: 79,00 
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Brazil mugg har avrinningskanaler 
som möjliggör att vattnet rinner 

bort när muggen diskats.  

SAMMA  
FÄRG PÅ  
IN- OCH  
UTSIDA

5016642, vit

5016643, limegrön 
Pantone 583C

5016644, svart

5016645, mörkblå 
Pantone 2757C

5017253, röd 
Pantone 200C

5017254, ljusblå 
Pantone 651C

5017255, mellanblå 
Pantone 647C

5017256, ljusgrön 
Pantone 324C

5017257, grön 
Pantone 7740C

5017258, lila 
Pantone 265C

5017259, orange 
Pantone 152C

5017260, gul 
Pantone 107C

5017853, grå 
Pantone 429C 

5017854, beige 
Pantone 3C 

5017855, rosa 
Pantone 1905C 

Brazil mugg
Brazil, Sagaforms trotjänare och den mest populära kaffemuggen. Finns i 15 
härliga färger, så att ni säkert ska hitta en som passar er. Brazil muggarna har 
avrinningskanaler på undersidan som gör så att vattnet rinner undan efter 
maskindisk. Muggarna är av tåligt stengods som klarar både maskindisk och 
mikrovågsugn.  
Blank ut- och insida och stapelbar på 2.  
Art.nr: 5017853 
Material: Stengods  
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: 11,5x8x10,5cm 25cl  
Förp.typ: Bulk  
Tryckkod: 13, 20 
Pris > 48 st: 39,00 
Pris 1-48 st: 45,00 
Rek.butikspris: 79,00
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PRODUKTIVA M
ÖTEN



38 39



Aroma mugg, vit  
Art.nr: 5016142  
Material: Stengods  
Skötselråd: Tål maskindisk  
Mått: 11x8x8cm 20cl   
Förp.typ: Bulk  
Tryckkod: 13, 20  
Pris > 48 st: 37,00  
Pris 1-48 st: 42,00  
Rek.butikspris: 79,00

Aroma mugg, svart  
Art.nr: 5016139  
Material: Stengods  
Skötselråd: Tål maskindisk  
Mått: 11x8x8cm 20cl  
Förp.typ: Bulk  
Tryckkod: 13, 20  
Pris > 48 st: 37,00  
Pris 1-48 st: 42,00  
Rek.butikspris: 79,00

38 39

MATT 
UTSIDA 

OCH BLANK
INSIDA

Aroma mugg har avrinningskanaler 
som möjliggör att vattnet rinner 

bort när muggen diskats.  

PRODUKTIVA M
ÖTEN

Base bricka, svart  
Mattsvart bricka med en yta som gör att det 
du bär på brickan inte glider runt. Bär fram 
fika till mötet utan problem.  
Art.nr: 5017370  
Material: Plåt med anti-glid yta  
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: ø33x4cm  
Förp.typ: Bulk  
Pris > 48 st: 82,00 
Pris 1-48 st: 89,00 
Rek.butikspris: 129,00 

Kopp Iris, beige  
Art.nr: 5275000503  
Material: Benporslin 
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: ø9x9cm 39cl  
Förp.typ: Bulk  
Tryckkod: 13  
Pris > 48 st: 57,00 
Pris 1-48 st: 61,00 
Rek.butikspris: 79,00

Kopp Iris, svart  
Art.nr: 5275000501  
Material: Benporslin 
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: ø9x9cm 39cl  
Förp.typ: Bulk  
Tryckkod: 13  
Pris > 48 st: 57,00 
Pris 1-48 st: 61,00 
Rek.butikspris: 79,00

Kanna Blackroot, svart  
Art.nr: 5275000601  
Material: Benporslin  
Skötselråd: Tål maskindisk  
Mått: 12,5x9x17cm 65cl  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 179,00  
Pris 1-48 st: 192,00  
Rek.butikspris: 249,00

Kanna Asparagus, beige   
Art.nr: 5275000602  
Material: Benporslin  
Skötselråd: Tål maskindisk  
Mått: 12,5x9x17cm 65cl  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 179,00  
Pris 1-48 st: 192,00  
Rek.butikspris: 249,00

Kopp Asparagus, beige  
Art.nr: 5275001002  
Material: Benporslin 
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: ø9x8cm 25cl  
Förp.typ: Bulk  
Tryckkod: 13  
Pris > 48 st: 72,00 
Pris 1-48 st: 77,00 
Rek.butikspris: 99,00
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KOMMER 
I FIN BOX VID KÖP 

AV 6 STYCKEN!

High ball glas Opacity   
Art.nr: 5281601000  
Material: Glas  
Skötselråd: Tål maskindisk  
Mått: ø8x13,5cm 38cl  
Förp.typ: Bulk  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 93,00  
Pris 1-48 st: 100,00  
Rek.butikspris: 129,00

Dricksglas Opacity   
Art.nr: 5281601100  
Material: Glas  
Skötselråd: Tål maskindisk  
Mått: ø7x12,5cm 38cl  
Förp.typ: Bulk  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 92,00  
Pris 1-48 st: 99,00  
Rek.butikspris: 129,00

Karaff Opacity   
Art.nr: 5281601200  
Material: Glas  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: ø15x26cm 188cl  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 286,00  
Pris 1-48 st: 307,00  
Rek.butikspris: 399,00

Opacity
En glasserie inspirerad av glasets unika formbarhet och förmåga att 

upplevas på olika sätt i olika vinklar och ljus. En lekfull serie som ska 

Glasserien består av fyra dricksglas, ett vinglas, ett champagneglas, en 

champagnekuoa, ett shotglas samt en kanna alla med seriens tunna och 

skira glas. Designade för att göra upplevelsen till något extra. Går att 

diska i diskmaskin.

Dricksglas Opacity   
Art.nr: 5281600900  
Material: Glas  
Skötselråd: Tål maskindisk  
Mått: ø8x9,5cm 29,5cl  
Förp.typ: Bulk  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 72,00  
Pris 1-48 st: 77,00  
Rek.butikspris: 99,00
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Kopp Viola 4-pack, multi  
Art.nr: 5263926400  
Material: Glas  
Skötselråd: Tål maskindisk  
Mått: 10x7,5x7,5cm 24cl  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 251,00  
Pris 1-48 st: 269,00  
Rek.butikspris: 349,00

Kanna Vincent, brun  
Art.nr: 5263922804  
Material: Glas  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: 10x16x20cm 124cl  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 179,00  
Pris 1-48 st: 189,00  
Rek.butikspris: 249,00

Flasköppnare mekanisk, borstat stål  
Art.nr: 5018232  
Material: ABS plast/rostfritt stål  
Skötselråd: Tvätta inte  
Mått: ø5x8cm   
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6, 17, 21  
Pris > 48 st: 69,00  
Pris 1-48 st: 79,00  
Rek.butikspris: 129,00

Kanna Vincent, blå  
Art.nr: 5263922813  
Material: Glas  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: 10x16x20cm 124cl  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 179,00  
Pris 1-48 st: 189,00  
Rek.butikspris: 249,00
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PRODUKTIVA M
ÖTEN

5018110, svart 5018199, grön 5018200, terrakotta 5018201, blå5018111, vit

Accent kaffekanna
En kaffekanna för alla som gillar design och funktion. Designad av 
Gustav Hallén och vinnare av designprisen Formex Formidable 2014 och 
Red Dot Award 2016 för sin vackra design och ergonomiska utformning. 
Kannan är droppfri och håller värmen i 12 timmar. Kannan har dubbel-
väggig/rostfri insats för bästa värmehållning och hållbarhet. 
Designer: Gustav Hallén  
Art.nr: 5018111 
Material: Polypropylen/dubbelväggig rostfri insats  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: 11x11x31cm 1l  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 400,00  
Pris 1-48 st: 450,00  
Rek.butikspris: 599,00
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Hela vårt sortiment hittar du på 
profile.awoliving.com

Hela vårt sortiment hittar du på 
profile.awoliving.com
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Välkommen till en ny säsong tillsammans med oss 

skandinavisk design som värnar om det familjära. 

Vi kallar dem Svenska Original, klassiska kvalitets-

produkter som håller år efter år, som ska kunna  

användas och uppskattas av många familjer och  

generationer. Stilren och funktionell formgivning som 

hittar hem på många fantastiska sätt.
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Hela vårt sortiment hittar du på 
profile.awoliving.com
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Sagaform To Go

Vi älskar det aktiva med livet, att få känna att vi är  

på väg framåt. För detta har vi utvecklat vår kategori  

To Go, just för att vi tycker att det är viktigt med  

innovation och framåtanda. Här hittar du produkter 

som är praktiska att ta med till jobbet, i bilen, i farten, 

på gymmet, alltid med en bra funktion och i en kvalitet 

vi är stolta över. Med eller utan förädling står samtliga 

produkter ut i mängden.
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Hela vårt sortiment hittar du på 
profile.awoliving.com
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Glasflaskan har ett smidigt 
lock och praktiskt handtag. 
Fodral i neopren som både 
skyddar och ger en snygg 
design.

Glasflaska, grön  
Art.nr: 5018202  
Material: Borosilikatglas/neopren  
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: ø7x26cm 60cl  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6, 11, 22, 23 
Pris > 48 st: 129,00  
Pris 1-48 st: 138,00  
Rek.butikspris: 179,00 

Glasflaska, grå  
Art.nr: 5018203  
Material: Borosilikatglas/neopren  
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: ø7x26cm 60cl  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6, 11, 22, 23 
Pris > 48 st: 129,00 
Pris 1-48 st: 138,00 
Rek.butikspris: 179,00 

Glasflaska, svart  
Art.nr: 5018204  
Material: Borosilikatglas/neopren  
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: ø7x26cm 60cl  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6, 11, 22, 23 
Pris > 48 st: 129,00 
Pris 1-48 st: 138,00 
Rek.butikspris: 179,00 

Vattenflaska liten, klar  
Art.nr: 5018227  
Material: BPA-fri tritanplast  
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: ø6x18cm 35cl  
Förp.typ: Bulk  
Tryckkod: 6, 21 
Pris > 48 st: 42,00 
Pris 1-48 st: 45,00 
Rek.butikspris: 59,00 

Vattenflaska liten, blå 
Art.nr: 5018228  
Material: BPA-fri tritanplast  
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: ø6x18cm 35cl  
Förp.typ: Bulk  
Tryckkod: 6, 21 
Pris > 48 st: 42,00 
Pris 1-48 st: 45,00 
Rek.butikspris: 59,00 

Vattenflaska liten, grå  
Art.nr: 5018229  
Material: BPA-fri tritanplast  
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: ø6x18cm 35cl  
Förp.typ: Bulk  
Tryckkod: 6, 21 
Pris > 48 st: 42,00 
Pris 1-48 st: 45,00 
Rek.butikspris: 59,00 

Vattenflaska liten, grön 
Art.nr: 5018230  
Material: BPA-fri tritanplast  
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: ø6x18cm 35cl  
Förp.typ: Bulk  
Tryckkod: 6, 21 
Pris > 48 st: 42,00 
Pris 1-48 st: 45,00 
Rek.butikspris: 59,00 

Vattenflaska, blå  
Art.nr: 5018139  
Material: BPA-fri tritanplast  
Skötselråd: Tål maskindisk  
Mått: ø7x23cm 60cl   
Förp.typ: Bulk  
Tryckkod: 6, 21  
Pris > 48 st: 55,00  
Pris 1-48 st: 59,00  
Rek.butikspris: 79,00

Vattenflaska, klar   
Art.nr: 5018140  
Material: BPA-fri tritanplast  
Skötselråd: Tål maskindisk  
Mått: ø7x23cm 60cl   
Förp.typ: Bulk  
Tryckkod: 6, 21 
Pris > 48 st: 55,00 
Pris 1-48 st: 59,00  
Rek.butikspris: 79,00

Vattenflaska, grå  
Art.nr: 5018141  
Material: BPA-fri tritanplast  
Skötselråd: Tål maskindisk  
Mått: ø7x23cm 60cl   
Förp.typ: Bulk  
Tryckkod: 6, 21 
Pris > 48 st: 55,00 
Pris 1-48 st: 59,00  
Rek.butikspris: 79,00

Vattenflaska, grön 
Art.nr: 5018231  
Material: BPA-fri tritanplast  
Skötselråd: Tål maskindisk  
Mått: ø7x23cm 60cl   
Förp.typ: Bulk  
Tryckkod: 6, 21  
Pris > 48 st: 55,00  
Pris 1-48 st: 59,00  
Rek.butikspris: 79,00
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Vår storsäljande stålflaska finns 
i 3 storlekar, samtliga med 
avancerad vakuumkonstruktion, 
dubbla stålväggar och kopparhölje 
som ger en extra bra isolering 
utan kondens. Flaskan håller 
drycken iskall i upp till 24 timmar 
eller varm i upp till 12 timmar. En 
flaska som ingen borde kunna 
leva utan. Har vi sagt att vi älskar 
funktion?

 HÅLLER  
VÄRME 12H / 

KYLA 24H

Stålflaska liten, svart  
Art.nr: 5018225  
Material: Rostfritt stål med kopparskikt, 
dubbelväggig  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø7x20cm 26cl  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6, 17, 21 
Pris > 48 st: 125,00 
Pris 1-48 st: 135,00 
Rek.butikspris: 199,00 

Stålflaska liten, guld  
Art.nr: 5018226  
Material: Rostfritt stål med kopparskitkt, 
dubbelväggig  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø7x20cm 26cl  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6, 17, 21 
Pris > 48 st: 125,00 
Pris 1-48 st: 135,00 
Rek.butikspris: 199,00 
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 HÅLLER  
VÄRME 12H / 

KYLA 24H

Stålflaska, svart  
Art.nr: 5017707  
Material: Rostfritt stål med kopparskikt, 
dubbelväggig  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø7x26cm 50cl  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6, 17, 21 
Pris > 48 st: 165,00 
Pris 1-48 st: 179,00  
Rek.butikspris: 249,00 

Stålflaska, guld  
Art.nr: 5017708  
Material: Rostfritt stål med kopparskikt, 
dubbelväggig  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø7x26cm 50cl  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6, 17, 21 
Pris > 48 st: 165,00 
Pris 1-48 st: 179,00  
Rek.butikspris: 249,00 

Stålflaska, rosa  
Art.nr: 5017709  
Material: Rostfritt stål med kopparskikt, 
dubbelväggig  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø7x26cm 50cl  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6, 17, 21 
Pris > 48 st: 155,00 
Pris 1-48 st: 169,00  
Rek.butikspris: 249,00 

Stålflaska, trä  
Art.nr: 5017895  
Material: Rostfritt stål med kopparskikt, 
dubbelväggig  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø7x26cm 50cl  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6, 17 
Pris > 48 st: 155,00 
Pris 1-48 st: 169,00  
Rek.butikspris: 249,00 

Stålflaska, silver  
Art.nr: 5017897  
Material: Rostfritt stål med kopparskikt, 
dubbelväggig  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø7x26cm 50cl  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6, 17, 21 
Pris > 48 st: 165,00 
Pris 1-48 st: 179,00  
Rek.butikspris: 249,00 

Stålflaska, gul  
Art.nr: 5018081  
Material: Gummerad yta. Dubbelväggigt 
rostfritt stål och kopparskikt. 
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø7x26cm 50cl  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 17 
Pris > 48 st: 165,00 
Pris 1-48 st: 179,00  
Rek.butikspris: 249,00 

Stålflaska, grön  
Art.nr: 5018082  
Material: Gummerad yta. Dubbelväggigt 
rostfritt stål och kopparskikt.  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø7x26cm 50cl  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 17 
Pris > 48 st: 165,00 
Pris 1-48 st: 179,00  
Rek.butikspris: 249,00 

Stålflaska, vit  
Art.nr: 5018218  
Material: Rostfritt stål med kopparskikt, 
dubbelväggig  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø7x26cm 50cl  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6, 17, 21 
Pris > 48 st: 165,00 
Pris 1-48 st: 179,00 
Rek.butikspris: 249,00 

Stålflaska, blå  
Art.nr: 5018262  
Material: Gummerad yta. Dubbelväggigt 
rostfritt stål och kopparskikt.  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: ø7x26cm 50cl  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 17  
Pris > 48 st: 165,00  
Pris 1-48 st: 179,00  
Rek.butikspris: 249,00
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Vår populära vattenflaska kommer med ytterligare en fyndig funktion:  
med bluetooth-högtalare i korken spelar den musik kopplad till din telefon!  
30 cm mikro USB laddningskabel medföljer.

 HÅLLER  
VÄRME 12H / 

KYLA 24H

 HÅLLER  
VÄRME 8H / 

KYLA 16H

Stålflaska stor, svart  
Art.nr: 5017706  
Material: Dubbelväggigt rostfritt stål 
och kopparskikt.  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø8x30cm 75cl  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6, 17, 21 
Pris > 48 st: 250,00 
Pris 1-48 st: 269,00  
Rek.butikspris: 349,00 

Stålflaska stor, guld  
Art.nr: 5017845  
Material: Dubbelväggigt rostfritt stål 
och kopparskikt.  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø8x30cm 75cl  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6, 17, 21 
Pris > 48 st: 250,00 
Pris 1-48 st: 269,00  
Rek.butikspris: 349,00 

Stålflaska stor, silver  
Art.nr: 5017898  
Material: Dubbelväggigt rostfritt stål 
och kopparskikt.  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø8x30cm 75cl  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6, 17, 21 
Pris > 48 st: 250,00 
Pris 1-48 st: 269,00  
Rek.butikspris: 349,00 

Stålflaska med högtalare, svart  
Art.nr: 5018061  
Material: Dubbelväggigt rostfritt stål 
och kopparskikt.  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø7x26cm 50cl  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6, 17, 21 
Pris > 48 st: 335,00 
Pris 1-48 st: 360,00  
Rek.butikspris: 499,00 

Stålflaska med högtalare, guld  
Art.nr: 5018062  
Material: Dubbelväggigt rostfritt stål 
och kopparskikt.  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø7x26cm 50cl  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6, 17, 21 
Pris > 48 st: 335,00 
Pris 1-48 st: 360,00  
Rek.butikspris: 499,00 

Stålflaska med högtalare, silver  
Art.nr: 5018063  
Material: Dubbelväggigt rostfritt stål 
och kopparskikt.  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø7x26cm 50cl  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6, 17, 21 
Pris > 48 st: 335,00 
Pris 1-48 st: 360,00  
Rek.butikspris: 499,00 

Stålflaska, silver  
Art.nr: 5018143  
Material: Dubbelväggig rostfritt stål.  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø7x26cm 50cl  
Förp.typ: Bulk  
Tryckkod: 6, 17, 21 
Pris > 48 st: 115,00 
Pris 1-48 st: 125,00  
Rek.butikspris: 199,00 

Stålflaska, svart  
Art.nr: 5018144  
Material: Dubbelväggig rostfritt stål.  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø7x26cm 50cl  
Förp.typ: Bulk  
Tryckkod: 6, 17, 21 
Pris > 48 st: 115,00 
Pris 1-48 st: 125,00  
Rek.butikspris: 199,00 

Stålflaska, guld  
Art.nr: 5018142  
Material: Dubbelväggig rostfritt stål.  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: ø7x26cm 50cl  
Förp.typ: Bulk  
Tryckkod: 6, 17, 21  
Pris > 48 st: 115,00  
Pris 1-48 st: 125,00  
Rek.butikspris: 199,00
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Bilmugg med låsbar tryckfunktion 
liten, blå  
Art.nr: 5018206  
Material: Rostfritt dubbelväggig stål/plast  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: ø8x15cm 24cl  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6, 17, 21  
Pris > 48 st: 129,00  
Pris 1-48 st: 149,00  
Rek.butikspris: 199,00
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Flaskor och  
muggar kan fås  

med tampotryck, gravyr 
och 4-färgs digitaltryck. 

Se sista sidan för 
mer info. 

Bilmugg med låsbar tryckfunktion 
stor, svart  
Art.nr: 5017712  
Material: Rostfritt dubbelväggig stål/plast  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø9x20cm 40cl  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6, 17, 21 
Pris > 48 st: 149,00 
Pris 1-48 st: 179,00  
Rek.butikspris: 249,00 

Bilmugg med låsbar tryckfunktion 
stor, silver  
Art.nr: 5017787  
Material: Rostfritt dubbelväggig stål/plast  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø9x20cm 40cl  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6, 17, 21 
Pris > 48 st: 149,00 
Pris 1-48 st: 179,00  
Rek.butikspris: 249,00 

Bilmugg med låsbar tryckfunktion 
liten, svart  
Art.nr: 5018096  
Material: Rostfritt dubbelväggig stål/plast  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø8x15cm 24cl  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6, 17, 21 
Pris > 48 st: 129,00 
Pris 1-48 st: 149,00  
Rek.butikspris: 199,00 

Bilmugg med låsbar tryckfunktion 
liten, guld  
Art.nr: 5018097  
Material: Rostfritt dubbelväggig stål/plast  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø8x15cm 24cl  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6, 17, 21 
Pris > 48 st: 129,00 
Pris 1-48 st: 149,00  
Rek.butikspris: 199,00 

Bilmugg med låsbar tryckfunktion 
liten, silver  
Art.nr: 5018098  
Material: Rostfritt dubbelväggig stål/plast  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø8x15cm 24cl  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6, 17, 21 
Pris > 48 st: 129,00 
Pris 1-48 st: 149,00  
Rek.butikspris: 199,00 

Bilmugg med låsbar tryckfunktion 
liten, vit  
Art.nr: 5018207  
Material: Rostfritt dubbelväggig stål/plast  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø8x15cm 24cl  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6, 17, 21 
Pris > 48 st: 129,00 
Pris 1-48 st: 149,00 
Rek.butikspris: 199,00 

Bilmugg med låsbar tryckfunktion 
liten, grön  
Art.nr: 5018208  
Material: Rostfritt dubbelväggig stål/plast  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø8x15cm 24cl  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6, 17, 21 
Pris > 48 st: 129,00 
Pris 1-48 st: 149,00  
Rek.butikspris: 199,00 

Bilmugg med låsbar tryckfunktion 
liten, gul  
Art.nr: 5018209  
Material: Rostfritt dubbelväggig stål/plast  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø8x15cm 24cl  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6, 17, 21 
Pris > 48 st: 129,00 
Pris 1-48 st: 149,00  
Rek.butikspris: 199,00 

Fresh yoghurtbägare med ilägg, vit  
Med den här smarta take away-muggen kan du ta med din 
frukost eller ditt mellanmål till jobbet, gymmet eller utflykten. 
Fyll bägaren med yoghurt eller filmjölk och förvara bär eller 
müsli i locket. Perfekt för dig som vill tänka på din hälsa.  
Art.nr: 5017296  
Material: AS/PP plast  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø9x15cm 30cl   
Förp.typ: Bulk  
Tryckkod: 6 
Pris > 48 st: 54,00 
Pris 1-48 st: 59,00 
Rek.butikspris: 89,00 

NYHET
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Sagaforms bilmugg 
i anpassad storlek för kaffemaskiner! 

Rymmer 24 cl och kan lätt placeras under 
kaffe maskinen för påfyllning. Muggen har dubbla 
väggar för extra bra värmehållning, men det som 

kanske är allra bäst är att muggen inte läcker
 tack vare en smart låsfunktion. 
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Hela vårt sortiment hittar du på 
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Sagaform Outdoor

Naturen står oss nära och så även livet som vi lever i den. 

I denna kategori hittar du allt som du behöver för att ta 

vara på den skandinaviska naturen till fullo, vare sig det 

är i skogen, på terrassen, på vägen eller till havs. 

Funktionellt, hållbart och familjärt har fått sätta tonen 

när vi utvecklat denna kategori och dess produkter.
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Hela vårt sortiment hittar du på 
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Till ett aktivt uteliv kommer även behovet att ta med sig det viktigaste. I en stilren 

design, med praktisk funktion och brett användningsområde har vi skapat en serie 

SAGAFORM
 OUTDOOR

Mattermos, svart  
Art.nr: 5018182  
Material: Dubbelväggigt rostfritt stål 
och kopparskikt.  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø9x20cm 60cl  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6, 17, 21 
Pris > 48 st: 285,00 
Pris 1-48 st: 299,00  
Rek.butikspris: 399,00 

Mattermos, guld  
Art.nr: 5018183  
Material: Dubbelväggigt rostfritt stål 
och kopparskikt.  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø9x20cm 60cl  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6, 17, 21 
Pris > 48 st: 285,00 
Pris 1-48 st: 299,00  
Rek.butikspris: 399,00 

Stålmugg 2-pack, svart  
Art.nr: 5018186  
Material: Rostfritt stål/silikongördel.  
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: ø9x13cm 50cl  
Förp.typ: Bulk  
Tryckkod: 6, 17 
Pris > 48 st: 149,00 
Pris 1-48 st: 159,00  
Rek.butikspris: 219,00 

Stålmugg 2-pack, guld  
Art.nr: 5018185  
Material: Rostfritt stål/silikongördel.  
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: ø9x13cm 50cl  
Förp.typ: Bulk  
Tryckkod: 6, 17 
Pris > 48 st: 149,00 
Pris 1-48 st: 159,00  
Rek.butikspris: 219,00 

Stålmugg 2-pack, silver  
Art.nr: 5018184  
Material: Rostfritt stål/silikongördel.  
Skötselråd: Tål att diskas i diskmaskin  
Mått: ø9x13cm 50cl  
Förp.typ: Bulk  
Tryckkod: 6, 17  
Pris > 48 st: 149,00  
Pris 1-48 st: 159,00  
Rek.butikspris: 219,00

Kaffekanna, svart  
Art.nr: 5018083  
Material: Dubbelväggigt rostfritt stål 
med kopparskikt  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: ø12x23cm 1l  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6, 17  
Pris > 48 st: 299,00  
Pris 1-48 st: 329,00  
Rek.butikspris: 499,00

To go bestickset 3-pack, 
svart/silver  
Art.nr: 5018312  
Material: Rostfrittstål/plast  
Skötselråd: Tål maskindisk  
Mått: 18x3x3cm  
Förp.typ: Hangtag  
Pris > 48 st: 70,00  
Pris 1-48 st: 75,00  
Rek.butikspris: 99



Pläd/sittunderlag, grön  
Art.nr: 5018294  
Material: 100% polyester  
Skötselråd: Torka med trasa  
Mått: 150x50cm  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11, 18, 22, 23  
Pris > 48 st: 140,00  
Pris 1-48 st: 150,00  
Rek.butikspris: 249,00

Svampkniv med fodral  
Art.nr: 5017685  
Material: Valnöt/rostfritt stål/PP 
levereras i ett fodral som lätt kan 
fästas i skärpet  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: 15x6x3cm   
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6, 16  
Pris > 48 st: 119,00  
Pris 1-48 st: 139,00  
Rek.butikspris: 199,00
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Första hjälpen kit, svart  
Art.nr: 5017642  
Material: 100% Polyester  
Skötselråd: Torka med trasa 
Mått: 13x9x7cm  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11, 22, 23 
Pris > 48 st: 79,00 
Pris 1-48 st: 89,00  
Rek.butikspris: 129,00 

Sittdyna rullad, grå  
Art.nr: 5018187  
Material: 100% polyester  
Skötselråd: Torka med trasa 
Mått: 50x30cm  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11, 18, 22, 23 
Pris > 48 st: 65,00 
Pris 1-48 st: 69,00  
Rek.butikspris: 99,00 

Sittdyna rullad, grön  
Art.nr: 5018188  
Material: 100% polyester  
Skötselråd: Torka med trasa 
Mått: 50x30cm  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11, 18, 22, 23 
Pris > 48 st: 65,00 
Pris 1-48 st: 69,00  
Rek.butikspris: 99,00 

Sittdyna rullad, svart  
Art.nr: 5018189  
Material: 100% polyester  
Skötselråd: Torka med trasa 
Mått: 50x30cm  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11, 18, 22, 23 
Pris > 48 st: 65,00 
Pris 1-48 st: 69,00  
Rek.butikspris: 99,00 

Pläd/sittunderlag, grå  
Art.nr: 5018109  
Material: 100% polyester  
Skötselråd: Torka med trasa 
Mått: 150x50cm  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11, 18, 22, 23 
Pris > 48 st: 140,00 
Pris 1-48 st: 150,00  
Rek.butikspris: 249,00 

Sittdyna, svart  
Art.nr: 5018106  
Material: Nylon  
Skötselråd: Torka med trasa 
Mått: 38x27cm  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11 
Pris > 48 st: 29,00 
Pris 1-48 st: 32,00  
Rek.butikspris: 59,00 

Pläd/sittunderlag, svart  
Art.nr: 5017638  
Material: 100% polyester  
Skötselråd: Torka med trasa 
Mått: 150x50cm  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11, 18, 22, 23 
Pris > 48 st: 140,00 
Pris 1-48 st: 150,00  
Rek.butikspris: 249,00 

Vildmarkskniv  
Art.nr: 5018095  
Material: Wengeträ/rostfritt stål/PU  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: 26cm  
Förp.typ: Happy Holidays Giftbox  
Tryckkod: 6, 17 
Pris > 48 st: 285,00 
Pris 1-48 st: 299,00  
Rek.butikspris: 399,00 

Första hjälpen kit vattentät  
Art.nr: 5018205  
Material: 250D vattentät nylon  
Skötselråd: Torka med trasa  
Mått: 12x5,5x24cm  
Förp.typ: Bulk  
Tryckkod: 11  
Pris > 48 st: 99,00  
Pris 1-48 st: 110,00  
Rek.butikspris: 149,00

Väska med svampkniv  
Art.nr: 5017695  
Material: Valnöt/rostfritt stål/polyester  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: 29x17x24cm   
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6, 11, 16, 22, 23  
Pris > 48 st: 285,00  
Pris 1-48 st: 299,00  
Rek.butikspris: 399,00
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City picknick pläd, grön  
Art.nr: 5018305  
Material: rPet/Polyester/PEVA  
Skötselråd: Tvätta för hand  
Mått: 130x170cm   
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11, 18, 22, 23  
Pris > 48 st: 289,00  
Pris 1-48 st: 310,00  
Rek.butikspris: 399,00

City kylryggsäck, grön  
Art.nr: 5018309  
Material: rPet/Polyester/PEVA  
Skötselråd: Torka med trasa  
Mått: 28x16x45cm 21l  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11, 22, 23  
Pris > 48 st: 420,00  
Pris 1-48 st: 460,00  
Rek.butikspris: 599,00

City kylväska stor, grön  
Art.nr: 5018310  
Material: rPet/Polyester/PEVA  
Skötselråd: Torka med trasa  
Mått: 34x22x28cm 20l  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11, 22, 23  
Pris > 48 st: 320,00  
Pris 1-48 st: 345,00  
Rek.butikspris: 449,00

City kylväska hög, grön  
Art.nr: 5018311  
Material: rPet/Polyester/PEVA  
Skötselråd: Torka med trasa  
Mått: 24x10x35cm 9l  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11, 22, 23  
Pris > 48 st: 235,00  
Pris 1-48 st: 250,00  
Rek.butikspris: 329,00
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Citykollektionen rPET innehåller kylväskor i olika sportiga modeller anpassade för 

att längta ut på äventyr både i naturen och på stan. Gjorda i rPET, ett material som 

City kollektionen rPET
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En snygg och pratiskt serie för alla dagar som väljs att spenderas utomhus. City 

serien består av praktiska kylväskor i olika storlekar och färger och komplitteras 

med den funktionsvänliga picknickpläden. 

City kollektionen
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City picknickpläd, svart  
Art.nr: 5017335  
Material: Polyester/PEVA  
Skötselråd: Tvätta för hand 
Mått: 130x170cm  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11, 18, 22, 23 
Pris > 48 st: 249,00 
Pris 1-48 st: 268,00  
Rek.butikspris: 349,00 

City picknickpläd, grå  
Art.nr: 5017334  
Material: Polyester/PEVA  
Skötselråd: Tvätta för hand 
Mått: 130x170cm   
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11, 18, 22, 23 
Pris > 48 st: 249,00 
Pris 1-48 st: 268,00  
Rek.butikspris: 349,00 

City picknickpläd, beige  
Art.nr: 5017333  
Material: Polyester/PEVA  
Skötselråd: Tvätta för hand 
Mått: 130x170cm  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11, 18, 22, 23 
Pris > 48 st: 249,00 
Pris 1-48 st: 268,00  
Rek.butikspris: 349,00 

City kylryggsäck, svart  
Art.nr: 5017380  
Material: Polyester  
Skötselråd: Torka med trasa 
Mått: 30x20x44cm 21l  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11, 22, 23 
Pris > 48 st: 392,00 
Pris 1-48 st: 422,00  
Rek.butikspris: 549,00 

City kylryggsäck, beige  
Art.nr: 5017383  
Material: Polyester  
Skötselråd: Torka med trasa 
Mått: 30x20x44cm 21l  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11, 22, 23 
Pris > 48 st: 392,00 
Pris 1-48 st: 422,00  
Rek.butikspris: 549,00 

City kylryggsäck, grå  
Art.nr: 5017385  
Material: Polyester  
Skötselråd: Torka med trasa 
Mått: 30x20x44cm 21l  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11, 22, 23 
Pris > 48 st: 392,00 
Pris 1-48 st: 422,00  
Rek.butikspris: 549,00 
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City kylväska stor, svart  
Art.nr: 5017361  
Material: Polyester  
Skötselråd: Torka med trasa 
Mått: 22x34x28cm 20l  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11, 22, 23 
Pris > 48 st: 249,00 
Pris 1-48 st: 279,00  
Rek.butikspris: 399,00 

City kylväska hög, svart  
Art.nr: 5017362  
Material: Polyester  
Skötselråd: Torka med trasa 
Mått: 24x10x35cm 9l  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11, 22, 23 
Pris > 48 st: 199,00 
Pris 1-48 st: 219,00  
Rek.butikspris: 299,00 

City kylkorg, beige  
Art.nr: 5017363  
Material: Polyester  
Skötselråd: Torka med trasa 
Mått: 50x27x21cm 25l  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11, 22, 23 
Pris > 48 st: 299,00 
Pris 1-48 st: 325,00  
Rek.butikspris: 449,00 

City kylväska liten, svart  
Art.nr: 5017386  
Material: Polyester  
Skötselråd: Torka med trasa 
Mått: 25x13x19cm 6l  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11, 22, 23 
Pris > 48 st: 159,00 
Pris 1-48 st: 170,00  
Rek.butikspris: 229,00 

City kylväska hög, grå  
Art.nr: 5017387  
Material: Polyester  
Skötselråd: Torka med trasa 
Mått: 24x10x35cm 9l  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11, 22, 23 
Pris > 48 st: 199,00 
Pris 1-48 st: 219,00  
Rek.butikspris: 299,00 

City kylväska stor, beige  
Art.nr: 5017782  
Material: Polyester  
Skötselråd: Torka med trasa 
Mått: 22x34x28cm 20l  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11, 22, 23 
Pris > 48 st: 249,00 
Pris 1-48 st: 279,00  
Rek.butikspris: 399,00 

City kylväska hög, beige  
Art.nr: 5017783  
Material: Polyester  
Skötselråd: Torka med trasa 
Mått: 24x10x35cm 9l  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11, 22, 23 
Pris > 48 st: 199,00 
Pris 1-48 st: 219,00  
Rek.butikspris: 299,00 

City kylkorg, grå  
Art.nr: 5017785  
Material: Polyester  
Skötselråd: Torka med trasa 
Mått: 50x27x21cm 25l  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11, 22, 23 
Pris > 48 st: 299,00 
Pris 1-48 st: 325,00  
Rek.butikspris: 449,00 

City kylkorg, svart  
Art.nr: 5017786  
Material: Polyester  
Skötselråd: Torka med trasa 
Mått: 50x27x21cm 25l  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11, 22, 23 
Pris > 48 st: 299,00 
Pris 1-48 st: 325,00  
Rek.butikspris: 449,00 

City kylväska liten, beige  
Art.nr: 5017788  
Material: Polyester  
Skötselråd: Torka med trasa 
Mått: 25x13x19cm 6l  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11, 22, 23 
Pris > 48 st: 159,00 
Pris 1-48 st: 170,00  
Rek.butikspris: 229,00 

City kylväska stor, grå  
Art.nr: 5017907  
Material: Polyester  
Skötselråd: Torka med trasa 
Mått: 22x34x28cm 20l  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11, 22, 23 
Pris > 48 st: 249,00 
Pris 1-48 st: 279,00  
Rek.butikspris: 399,00 
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Jens kylväska liten, grön  
Art.nr: 5018307  
Material: Polyester  
Skötselråd: Torka med trasa  
Mått: 24x15x17cm 3,2l  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11, 22, 23  
Pris > 48 st: 69,00  
Pris 1-48 st: 85,00  
Rek.butikspris: 129,00

Jens kylväska stor, grön  
Art.nr: 5018306  
Material: Polyester  
Skötselråd: Torka med trasa  
Mått: 34x22x18cm 6,3l  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11, 22, 23  
Pris > 48 st: 139,00  
Pris 1-48 st: 150,00  
Rek.butikspris: 199,00

Jens kylväska stor, svart  
Art.nr: 5018308  
Material: Polyester  
Skötselråd: Torka med trasa  
Mått: 34x22x18cm 6,3l  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11, 22, 23  
Pris > 48 st: 139,00  
Pris 1-48 st: 150,00  
Rek.butikspris: 199,00
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Jens kylväska liten, svart  
Art.nr: 5016077  
Material: Polyester  
Skötselråd: Torka med trasa 
Mått: 24x15x17cm 3,2l  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11, 22, 23 
Pris > 48 st: 69,00 
Pris 1-48 st: 85,00  
Rek.butikspris: 129,00 

Jens kylväska liten, vit  
Art.nr: 5017365  
Material: Polyester  
Skötselråd: Torka med trasa  
Mått: 24x15x17cm 3,2l  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11, 22, 23  
Pris > 48 st: 69,00  
Pris 1-48 st: 85,00  
Rek.butikspris: 129,00

Sittunderlag/pläd, svart  
Art.nr: 5018125  
Material: Polyester/PEVA  
Skötselråd: Tvätta för hand 
Mått: 120x150cm  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11, 18, 22, 23 
Pris > 48 st: 189,00 
Pris 1-48 st: 215,00  
Rek.butikspris: 299,00 

Sittunderlag/pläd, grön  
Art.nr: 5018126  
Material: Polyester/PEVA  
Skötselråd: Tvätta för hand 
Mått: 120x150cm  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11, 18, 22, 23 
Pris > 48 st: 189,00 
Pris 1-48 st: 215,00  
Rek.butikspris: 299,00 

Sittunderlag/pläd, blå  
Art.nr: 5018127  
Material: Polyester/PEVA  
Skötselråd: Tvätta för hand 
Mått: 120x150cm  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11, 18, 22, 23 
Pris > 48 st: 189,00 
Pris 1-48 st: 215,00  
Rek.butikspris: 299,00 
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Doris är en emaljserie som består av mugg, skål och tallrik. Tillbehör som 

är perfekta att använda under exempelvis picknicken och skogsutflykten 

framför lägerelden. Eller varför inte i båten? Mycket slitstarka produkter 

som håller för stark värme över elden, i ugnen eller på spisen. Passar 

även utmärkt att användas av barn. Serien har en skön skogsgrön färg 

och en beige färg med ett diskret ”splashmönster”. 

Doris emaljmugg, beige  
Art.nr: 5018175  
Material: Emaljerat gjutjärn  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: 11x9x8cm 35cl  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 70,00  
Pris 1-48 st: 75,00  
Rek.butikspris: 99,00

Doris emaljskål, beige  
Art.nr: 5018176  
Material: Emaljerat gjutjärn  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: ø16x5cm  
Förp.typ: Bulk  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 70,00  
Pris 1-48 st: 75,00  
Rek.butikspris: 99,00

Doris emaljtallrik, beige  
Art.nr: 5018177  
Material: Emaljerat gjutjärn  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: ø20x2,5cm  
Förp.typ: Bulk  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 70,00  
Pris 1-48 st: 75,00  
Rek.butikspris: 99,00

Doris emaljmugg, grön  
Art.nr: 5018212  
Material: Emaljerat gjutjärn  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: 11x9x8cm 35cl  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 70,00  
Pris 1-48 st: 75,00  
Rek.butikspris: 99,00

Doris emaljskål, grön  
Art.nr: 5018213  
Material: Emaljerat gjutjärn  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: ø16x5cm  
Förp.typ: Bulk  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 70,00  
Pris 1-48 st: 75,00  
Rek.butikspris: 99,00

Doris emaljtallrik, grön  
Art.nr: 5018214  
Material: Emaljerat gjutjärn  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: ø20x2,5cm  
Förp.typ: Bulk  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 70,00  
Pris 1-48 st: 75,00  
Rek.butikspris: 99,00
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Picknick glas 4-pack, vit  
Art.nr: 5018174  
Material: Akrylplast  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: ø8x11cm 30cl  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 199,00  
Pris 1-48 st: 219,00  
Rek.butikspris: 299,00

Picknick glas hög 4-pack, vit  
Art.nr: 5018173  
Material: Akrylplast  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: ø6x14cm 20cl  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 199,00  
Pris 1-48 st: 219,00  
Rek.butikspris: 299,00

Picknick skål 4-pack, vit  
Art.nr: 5018172  
Material: Akrylplast  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: ø13x7cm 60cl  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 199,00  
Pris 1-48 st: 219,00  
Rek.butikspris: 299,00
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skidspåret. Under alla stunder som tål att förgyllas helt enkelt. Serien är i 

akrylplast och består av allt från bestick och glas till nu även vår nya kaffekopp.  

Vi vågar säga att detta är en serie som alla behöver hemma, som har en funktion  

som ofta saknas, i en design som muntrar upp alla som ser den. Tål ej maskindisk.

Picknick

Picknick kaffekopp 4-pack, vit  
Art.nr: 5018171  
Material: Akrylplast  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: ø8x8cm 20cl  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 199,00  
Pris 1-48 st: 219,00  
Rek.butikspris: 299,00
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Picknick tallrik, 4-pack  
Art.nr: 5017336  
Material: Akrylplast  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø20x2cm   
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 199,00 
Pris 1-48 st: 219,00  
Rek.butikspris: 299,00 

Picknick skål liten, 4-pack  
Art.nr: 5017338  
Material: Akrylplast  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø13x7cm 60cl  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 199,00 
Pris 1-48 st: 219,00  
Rek.butikspris: 299,00 

Picknick tillbringare  
Art.nr: 5017339  
Material: Akrylplast  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø11x17cm 1,2l  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 199,00 
Pris 1-48 st: 219,00  
Rek.butikspris: 299,00 

Picknick allglas, 4-pack  
Art.nr: 5017340  
Material: Akrylplast  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø8x14cm 40cl  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 199,00 
Pris 1-48 st: 219,00  
Rek.butikspris: 299,00 

Picknick glas hög, 4-pack  
Art.nr: 5017784  
Material: Akrylplast  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø6x14cm 20cl  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 199,00 
Pris 1-48 st: 219,00  
Rek.butikspris: 299,00 

Picknick glas, 4-pack  
Art.nr: 5017851  
Material: Akrylplast  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø8x11cm 30cl  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 199,00 
Pris 1-48 st: 219,00  
Rek.butikspris: 299,00 

Picknick tallrik, 2-pack  
Art.nr: 5017896  
Material: Akrylplast  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø26x2cm   
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 199,00 
Pris 1-48 st: 219,00  
Rek.butikspris: 299,00 

Picknick bestickset, 12 delar  
Art.nr: 5018136  
Material: Akrylplast  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: 13x23x4cm   
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 175,00 
Pris 1-48 st: 189,00  
Rek.butikspris: 249,00 

Picknick kaffekopp, 4-pack  
Art.nr: 5018222  
Material: Akrylplast  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø8x8cm 20cl  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 199,00 
Pris 1-48 st: 219,00 
Rek.butikspris: 299,00

Picknick skål stor  
Art.nr: 5018224  
Material: Akrylplast  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø26x12cm 3l  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 219,00 
Pris 1-48 st: 230,00 
Rek.butikspris: 299,00

Picknick salladsbestick  
Art.nr: 5018223  
Material: Akrylplast  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: 26cm   
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 79,00 
Pris 1-48 st: 89,00 
Rek.butikspris: 129,00
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Sagaform Textile

Inget hem är komplett utan textilier. I en design och  

kvalitet som håller länge och passar för många ändamål. 



74 75



SAGAFORM
 TEXTILE

74 75

Maja fleecepläd, vit  
Maja är en underbart lyxig, mjuk och stor pläd i ett 
vackert mönster som påminner om snö. Maja finns i 
vitt och grönt. Inslagen med ett rosettband i en snygg 
presentkartong.   
Art.nr: 5018220  
Material: 100% polyester  
Skötselråd: Normal maskintvätt vid 30 grader  
Mått: 130x170cm  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 18  
Pris > 48 st: 340,00  
Pris 1-48 st: 360,00  
Rek.butikspris: 479,00

Agnes fleecepläd, beige  
Agnes är som vi ser det, den perfekta fleecepläden 
att använda både inne och ute. Mjuk, varm och 
lätt att ta med sig vart man än går. En lyxig pläd 
som skapar leenden hos både givaren och mot-
tagaren. Inslagen med ett rosettband i en snygg 
presentkartong.  
Art.nr: 5018254  
Material: 100% polyester  
Skötselråd: Normal maskintvätt vid 30 grader  
Mått: 130x170cm  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 18, märken för sömnad, begär offert  
Pris > 48 st: 340,00  
Pris 1-48 st: 360,00  
Rek.butikspris: 479,00

Ulle pläd, beige  
Vi älskar verkligen Ulle. En varm, lyxig och klas-
sisk merinoullfilt framtagen i två färgställningar 
med den uppskattade breda sagaformlinjen. 
En designad filt som lyfter vilken soffa som 
helst till nya nivåer och som är snygg i alla 
hem. Vi tycker att Ulle är utmärkande för vad vi 
kallar Svenska Original. Den är klassisk, stilrent 
formgiven och uppskattad av alla i familjen 
(eller på kontoret).  
Art.nr: 5018257  
Material: 80% merino ull/20% nylon  
Skötselråd: Tvätta för hand  
Mått: 130x170cm  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 18  
Pris > 48 st: 575,00  
Pris 1-48 st: 599,00  
Rek.butikspris: 799,00

5018219,  grön 5018255, mörkgrå 5018256 , grå

Pläd gåsöga
Mjuk och härlig pläd vävd i det klassiska och trendiga mönstret kallat 
gåsöga. Filten har fransar på kortsidorna.  
Art.nr: 5018123 
Material: 100% Bomull, 275 gsm  
Skötselråd: Normal maskintvätt vid 40 grader 
Mått: 130x190cm  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 18 
Pris > 48 st: 429,00 
Pris 1-48 st: 460,00 
Rek.butikspris: 599,00 

Leaf fleecepläd
Underbart lyxig, mjuk och stor pläd i en läcker skimrande struktur som 
passar i alla hem. Med ett mönster som påminner om blad. Packad med 
ett rosettband i en snygg presentkartong. Perfekt gåva!  
Art.nr: 5018108 
Material: 100% polyester  
Skötselråd: Normal maskintvätt vid 30 grader 
Mått: 130x170cm  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 18 
Pris > 48 st: 355,00 
Pris 1-48 st: 379,00 
Rek.butikspris: 499,00 

5018123, blå 5018124, beige 5018108, grå 5018107, vit
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Ella Hamam är en serie som består av servetter, handdukar, dukar och väskor i tunn vävd 

ekologisk bomull smyckad med Sagaforms klassiska och karakteristiska ränder i olika 

de linjerade mönstren varierar med färgen. Det härliga materialet och de olika ränderna 

gör att kollektionen passar lika bra som inredningsdetalj som på stranden. Vi använder 

gärna Ella efter ett bad men också som bordsduk, picknickpläd eller som en detalj slängd 

över sängkanten. Handdukarna har fransar på kortsidorna.

Ella Hamam
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Ella hamam bomullspåse, beige  
Art.nr: 5018170  
Material: Ekologisk bomull  
Skötselråd: Normal maskintvätt vid 
40 grader  
Mått: 41x38cm  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11, 22, 23  
Pris > 48 st: 69,00  
Pris 1-48 st: 75,00  
Rek.butikspris: 99,00
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Ella hamam servett 4-pack, grön  
Art.nr: 5018166  
Material: Ekologisk bomull  
Skötselråd: Normal maskintvätt vid 
40 grader  
Mått: 45x45cm  
Förp.typ: Gördel  
Tryckkod: 11, 22, 23  
Pris > 48 st: 143,00  
Pris 1-48 st: 153,00  
Rek.butikspris: 199,00

Ella hamam servett 4-pack, blå  
Art.nr: 5018165  
Material: Ekologisk bomull  
Skötselråd: Normal maskintvätt vid 
40 grader  
Mått: 45x45cm  
Förp.typ: Gördel  
Tryckkod: 11, 22, 23  
Pris > 48 st: 143,00  
Pris 1-48 st: 153,00  
Rek.butikspris: 199,00

Ella hamam servett 4-pack, beige  
Art.nr: 5018167  
Material: Ekologisk bomull  
Skötselråd: Normal maskintvätt vid  
40 grader  
Mått: 45x45cm  
Förp.typ: Gördel  
Tryckkod: 11, 22, 23  
Pris > 48 st: 143,00  
Pris 1-48 st: 153,00  
Rek.butikspris: 199,00

Ella hamam bomullspåse, grön  
Art.nr: 5018169  
Material: Ekologisk bomull  
Skötselråd: Normal maskintvätt vid 
40 grader  
Mått: 41x38cm  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11, 22, 23  
Pris > 48 st: 69,00  
Pris 1-48 st: 75,00  
Rek.butikspris: 99,00

Ella hamam bomullspåse, blå  
Art.nr: 5018168  
Material: Ekologisk bomull  
Skötselråd: Normal maskintvätt vid 
40 grader  
Mått: 41x38cm  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11, 22, 23  
Pris > 48 st: 69,00  
Pris 1-48 st: 75,00  
Rek.butikspris: 99,00
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Ella hamam 90x170cm, grön  
Art.nr: 5018298  
Material: Ekologisk bomull  
Skötselråd: Normal maskintvätt vid 
40 grader  
Mått: 90x170cm  
Förp.typ: Gördel  
Tryckkod: 11, 22, 23  
Pris > 48 st: 179,00  
Pris 1-48 st: 192,00  
Rek.butikspris: 249,00

Ella hamam 90x170cm, blå  
Art.nr: 5018299  
Material: Ekologisk bomull  
Skötselråd: Normal maskintvätt vid 
40 grader  
Mått: 90x170cm  
Förp.typ: Gördel  
Tryckkod: 11, 22, 23  
Pris > 48 st: 179,00  
Pris 1-48 st: 192,00  
Rek.butikspris: 249,00

Ella hamam 90x170cm, beige  
Art.nr: 5018300  
Material: Ekologisk bomull  
Skötselråd: Normal maskintvätt vid 
40 grader  
Mått: 90x170cm  
Förp.typ: Gördel  
Tryckkod: 11, 22, 23  
Pris > 48 st: 179,00  
Pris 1-48 st: 192,00  
Rek.butikspris: 249,00

Ella hamam 50x70cm, grön  
Art.nr: 5018295  
Material: Ekologisk bomull  
Skötselråd: Normal maskintvätt vid 
40 grader  
Mått: 50x70cm  
Förp.typ: Gördel  
Tryckkod: 11, 22, 23  
Pris > 48 st: 55,00  
Pris 1-48 st: 65,00  
Rek.butikspris: 99,00

Ella hamam 50x70cm, blå  
Art.nr: 5018296  
Material: Ekologisk bomull  
Skötselråd: Normal maskintvätt vid 
40 grader  
Mått: 50x70cm  
Förp.typ: Gördel  
Tryckkod: 11, 22, 23  
Pris > 48 st: 55,00  
Pris 1-48 st: 65,00  
Rek.butikspris: 99,00

Ella hamam 50x70cm, beige  
Art.nr: 5018297  
Material: Ekologisk bomull  
Skötselråd: Normal maskintvätt vid 
40 grader  
Mått: 50x70cm  
Förp.typ: Gördel  
Tryckkod: 11, 22, 23  
Pris > 48 st: 55,00  
Pris 1-48 st: 65,00  
Rek.butikspris: 99,00
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Ella hamam 145x250cm, grön  
Art.nr: 5018301  
Material: Ekologisk bomull  
Skötselråd: Normal maskintvätt vid 
40 grader  
Mått: 145x250cm  
Förp.typ: Gördel  
Tryckkod: 11, 22, 23  
Pris > 48 st: 359,00  
Pris 1-48 st: 389,00  
Rek.butikspris: 499,00

Ella hamam 145x250cm, blå  
Art.nr: 5018302  
Material: Ekologisk bomull  
Skötselråd: Normal maskintvätt vid 
40 grader  
Mått: 145x250cm  
Förp.typ: Gördel  
Tryckkod: 11, 22, 23  
Pris > 48 st: 359,00  
Pris 1-48 st: 389,00  
Rek.butikspris: 499,00

Ella hamam 145x250cm, beige  
Art.nr: 5018303  
Material: Ekologisk bomull  
Skötselråd: Normal maskintvätt vid 
40 grader  
Mått: 145x250cm  
Förp.typ: Gördel  
Tryckkod: 11, 12, 23  
Pris > 48 st: 359,00  
Pris 1-48 st: 389,00  
Rek.butikspris: 499,00
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Hela vårt sortiment hittar du på 
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Sagaform Kitchen

I vårt kök hittar du både designklassiker och nya uppstickare, 

samtliga med en funktion som förgyller vardagen och med 

hopp om att leva länge i just din familj. Kvalitet och tidlöshet 

är ord vi tänker på. 
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Hela vårt sortiment hittar du på 
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Nature är klassisk, stilren och håller vårt skandinaviska arv närmast hjärtat. Här hittar du vår allra käraste och mest  

formats genom åren, allra främst tillsammans med Anton Björsing. Nature är Sagaforms kärnvärden, erfarenhet och  

lek med material och den skandinaviska designen har Nature blivit en klassiker som har sin givna plats i varje hem.

Nature

Nature karaff med ekkork  
Art.nr: 5010116  
Material: Munblåst glas/ek  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø19x27cm 2l  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6 
Pris > 48 st: 360,00 
Pris 1-48 st: 385,00 
Rek.butikspris: 499,00 

Nature karaff med ekkork  
Art.nr: 5015336  
Material: Munblåst glas/ek  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø10x32cm 1l  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6 
Pris > 48 st: 285,00 
Pris 1-48 st: 299,00 
Rek.butikspris: 399,00 

Nature olja/vinägerflaska med ekkork, 2-pack  
Art.nr: 5015337  
Material: Munblåst glas/ek  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø7x19cm 30cl  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6 
Pris > 48 st: 215,00 
Pris 1-48 st: 230,00 
Rek.butikspris: 299,00 

Nature serveringsset med ekkork, 
2-pack  
Art.nr: 5016554  
Material: Munblåst glas/ek  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø8x12cm 20cl  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6 
Pris > 48 st: 214,00 
Pris 1-48 st: 230,00 
Rek.butikspris: 299,00 

Nature salt- och pepparset med ekkork, 
2-pack  
Art.nr: 5017178  
Material: Munblåst borosilikatglas/ek  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø5x11cm   
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6 
Pris > 48 st: 165,00 
Pris 1-48 st: 175,00 
Rek.butikspris: 229,00 

Nature karaff/flaska med ekkork  
Art.nr: 5018258  
Material: Munblåst glas/ek  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: ø7,5x29cm 45cl  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 185,00  
Pris 1-48 st: 200,00  
Rek.butikspris: 249,00
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Nature serveringsskål  
Art.nr: 5017604  
Material: Munblåst glas/ek  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø23x15cm   
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6 
Pris > 48 st: 429,00 
Pris 1-48 st: 460,00 
Rek.butikspris: 599,00 

Nature salladsbestick  
Designer: Anton Björsing  
Art.nr: 5017605  
Material: Rostfritt stål/ek  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: 31x6x2cm   
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6, 16 
Pris > 48 st: 179,00 
Pris 1-48 st: 192,00 
Rek.butikspris: 249,00 

Nature salladsskål med 
bestickset i bambu  
Art.nr: 5017775  
Material: Munblåst glas/bambu  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø21x11cm   
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6, 16 
Pris > 48 st: 425,00 
Pris 1-48 st: 449,00 
Rek.butikspris: 599,00 

Nature salladsset  
Designer: Anton Björsing  
Art.nr: 5017867  
Material: Ek  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: 24x7x2cm   
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6, 16 
Pris > 48 st: 179,00 
Pris 1-48 st: 192,00 
Rek.butikspris: 249,00 

Nature tång  
Designer: Anton Björsing  
Art.nr: 5017868  
Material: Ek  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: 30x4x4cm   
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6, 16 
Pris > 48 st: 121,00 
Pris 1-48 st: 130,00 
Rek.butikspris: 169,00 

Nature salladsbestick  
Designer: Anton Björsing  
Art.nr: 5018145  
Material: Bambu  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: 32x7x2cm   
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6, 16 
Pris > 48 st: 143,00 
Pris 1-48 st: 153,00 
Rek.butikspris: 199,00 

Nature sängbricka med hopfäll-
bara ben  
Designer: Moritz Design  
Art.nr: 5016119  
Material: Ek/metall  
Skötselråd: Torka med trasa 
Mått: 60x30x24cm   
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6, 16 
Pris > 48 st: 640,00 
Pris 1-48 st: 690,00 
Rek.butikspris: 899,00 

Nature serveringsset  
Designer: Anton Björsing  
Art.nr: 5017781  
Material: Munblåst glas/bambu  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: ø24x13cm   
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6, 16  
Pris > 48 st: 429,00  
Pris 1-48 st: 460,00  
Rek.butikspris: 599,00

Nature ostknivset, 3 delar  
Designer: Anton Björsing  
Art.nr: 5017198  
Material: Rostfritt stål/ek  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: 12x4x4cm   
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6, 16 
Pris > 48 st: 175,00 
Pris 1-48 st: 189,00 
Rek.butikspris: 249,00 

Nature smörkniv, 2-pack  
Designer: Anton Björsing  
Art.nr: 5017600  
Material: Ek  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: 19x3x3cm   
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6, 16 
Pris > 48 st: 109,00 
Pris 1-48 st: 119,00 
Rek.butikspris: 169,00 

Nature ostrivare  
Designer: Anton Björsing  
Art.nr: 5017866  
Material: Ek/rostfritt stål  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: 28x7x5cm   
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6, 16 
Pris > 48 st: 250,00 
Pris 1-48 st: 269,00 
Rek.butikspris: 349,00 
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Anton Björsing har sin bakgrund från anrika 

Carl Malmstensskolan i Stockholm där han 

studerat möbeldesign med inriktning på trä. 

Innan dess utforskade han design och trähant-

verk på Stenebyskolan. Det strama skandinavis-

ka formspråket löper som en röd tråd genom 

Anton Björsings verk. Han arbetar främst med 

ek i kombination med stengods och glas, vilket 

gör att produkterna får ytterligare en dimen-

sion genom spännande materialkontraster.
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Nature ostkniv  
Designer: Anton Björsing  
Art.nr: 5017125  
Material: Rostfritt stål/ek  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: 21x4x3cm   
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6, 16 
Pris > 48 st: 107,00 
Pris 1-48 st: 115,00 
Rek.butikspris: 149,00 

Nature osthyvel  
Designer: Anton Björsing  
Art.nr: 5017204  
Material: Rostfritt stål/ek  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: 23x9x3cm   
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6, 17 
Pris > 48 st: 129,00 
Pris 1-48 st: 138,00 
Rek.butikspris: 179,00 

Nature ostkupa  
Designer: Björk-Forth  
Art.nr: 5018073  
Material: Stengods/plast/ek  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: 25x16x13cm   
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6 
Pris > 48 st: 358,00 
Pris 1-48 st: 385,00 
Rek.butikspris: 499,00 

Nature skärbräda rund, ek  
Designer: Anton Björsing  
Art.nr: 5017337  
Material: Ek  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: 42x30x2cm   
Förp.typ: Gördel  
Tryckkod: 6, 16 
Pris > 48 st: 335,00 
Pris 1-48 st: 360,00 
Rek.butikspris: 449,00 

Nature skärbräda stor, ek  
Designer: Anton Björsing  
Art.nr: 5017341  
Material: Ek  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: 54x20x2cm   
Förp.typ: Gördel  
Tryckkod: 6, 16 
Pris > 48 st: 299,00 
Pris 1-48 st: 318,00 
Rek.butikspris: 399,00 

Nature snapsglas med förvarings-
låda, 6 st  
Designer: Pascal Charmolu  
Art.nr: 5017704  
Material: Munblåst borosilikatglas/ek  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø4x13cm 2-4cl  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6, 16 
Pris > 48 st: 429,00 
Pris 1-48 st: 460,00 
Rek.butikspris: 599,00 

Nature serveringsbricka, bambu  
Designer: Anton Björsing  
Art.nr: 5017769  
Material: Bambu  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: 75x15x2cm   
Förp.typ: Gördel  
Tryckkod: 6, 16 
Pris > 48 st: 225,00 
Pris 1-48 st: 250,00 
Rek.butikspris: 349,00 

Nature skärbräda stor, bambu  
Designer: Anton Björsing  
Art.nr: 5018057  
Material: Bambu  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: 54x20x2cm   
Förp.typ: Gördel  
Tryckkod: 6, 16 
Pris > 48 st: 215,00 
Pris 1-48 st: 230,00 
Rek.butikspris: 299,00 

Nature skärbräda liten, bambu  
Designer: Anton Björsing  
Art.nr: 5018058  
Material: Bambu  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: 27x13x2cm   
Förp.typ: Gördel  
Tryckkod: 6, 16 
Pris > 48 st: 92,00 
Pris 1-48 st: 99,00 
Rek.butikspris: 129,00 

Nature skärbräda rund, bambu  
Designer: Anton Björsing  
Art.nr: 5018056  
Material: Bambu  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: 42x30x2cm   
Förp.typ: Gördel  
Tryckkod: 6, 16 
Pris > 48 st: 215,00 
Pris 1-48 st: 230,00 
Rek.butikspris: 299,00 

Bambu är en snabbväxande och förnybar resurs med många fördelar.  
Materialet är starkt och naturligt antibakteriellt. Dessutom kräver  
odlingen lite vatten och sker utan bekämpningsmedel och konstgödsel. 
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Erik kockkniv
Art.nr: 5018293  
Material: Wengeträ/rostfritt stål  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: 34x4,5x2,5cm  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 17  
Pris > 48 st: 320,00  
Pris 1-48 st: 345,00  
Rek.butikspris: 449,00

Erik brödkniv extra lång  
Art.nr: 5003544  
Material: Wengeträ/rostfritt stål  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: 38,5x3x2,5cm  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 17  
Pris > 48 st: 272,00  
Pris 1-48 st: 292,00  
Rek.butikspris: 379,00
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Saga glasserie är en viktig del av vår familj av svenska original. Som namnet avslöjar  
är vi oerhört stolta och säkra på att Saga kommer att vara en del av vår familj under  
en lång tid framåt. Detta är en klassisk glasserie med bland annat vinglas, champagne-
glas, dricksglas och en karaff, som alla kommer att ta sin speciella plats i köksskåpet. 
Med sin karaktäristiska randiga fot sticker den ut såväl som smälter in.

Saga är perfekt till morgonjuicen eller pannkaksmjölken, men den har också kraften  
och styrkan att lyfta fram vilket festmiddagsbord som helst på ett extra festligt sätt. 
Saga kan enkelt blandas med det du redan har och är en perfekt present och en 
åtråvärd serie att samla. I år kan vi presentera två nya delar i denna serie, Saga  
tumbler dricksglas och Saga karaff.

Ett svenskt Original helt enkelt.

Saga Glas

NYHET

NYHET

Saga vinglas, 2-pack   
Art.nr: 5018263  
Material: Glas  
Skötselråd: Tål maskindisk  
Mått: ø9x19cm 37cl  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 185,00  
Pris 1-48 st: 200,00  
Rek.butikspris: 249,00

Saga champagneglas, 2-pack   
Art.nr: 5018264  
Material: Glas  
Skötselråd: Tål maskindisk  
Mått: ø7x20cm 20cl  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 185,00  
Pris 1-48 st: 200,00  
Rek.butikspris: 249,00

Saga dricksglas, 2-pack   
Art.nr: 5018266  
Material: Glas  
Skötselråd: Tål maskindisk  
Mått: ø8,5x18cm 46,5cl  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 185,00  
Pris 1-48 st: 200,00  
Rek.butikspris: 249,00

Saga tumbler, 2-pack   
Art.nr: 5018268  
Material: Glas  
Skötselråd: Tål maskindisk  
Mått: ø7x9cm 23cl  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 148,00  
Pris 1-48 st: 160,00  
Rek.butikspris: 199,00

Saga champagnekupa, 2-pack   
Art.nr: 5018265  
Material: Glas  
Skötselråd: Tål maskindisk  
Mått: ø10x16cm 27cl  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 185,00  
Pris 1-48 st: 200,00  
Rek.butikspris: 249,00

Saga karaff  
Art.nr: 5018270  
Material: Glas  
Skötselråd: Tål maskindisk  
Mått: 15x9x18cm 136cl  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 321,00  
Pris 1-48 st: 345,00  
Rek.butikspris: 449,00

Saga tumbler hög, 2-pack  
Art.nr: 5018267  
Material: Glas  
Skötselråd: Tål maskindisk  
Mått: ø7x13cm 34cl  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 185,00  
Pris 1-48 st: 200,00  
Rek.butikspris: 249,00
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Coffee&More
Coffee & More, framtagen av Sagaform i samarbete med designern Margot Barolo. 

i olika delar, mönster och färger och gör sig allra bäst i en härlig mix av allt, men ska 

inte heller underskattas var och en för sig. Samtliga produkter tål maskindisk och 

 

Vilken är din favorit?

Coffee & More kaffemugg, grön  
Designer: Margot Barolo  
Art.nr: 5018285  
Material: Stengods  
Skötselråd: Tål maskindisk  
Mått: 12x8x9cm 25cl  
Förp.typ: Gördel  
Tryckkod: 13, 20  
Pris > 48 st: 72,00  
Pris 1-48 st: 77,00  
Rek.butikspris: 99,00

Coffee & More espressomugg 
4-pack, grön  
Designer: Margot Barolo  
Art.nr: 5018287  
Material: Stengods  
Skötselråd: Tål maskindisk  
Mått: 9x6x7cm 10cl  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 179,00  
Pris 1-48 st: 192,00  
Rek.butikspris: 249,00

Coffee & More assiett, grön  
Designer: Margot Barolo  
Art.nr: 5018284  
Material: Stengods  
Skötselråd: Tål maskindisk  
Mått: ø20x3cm  
Förp.typ: Gördel  
Pris > 48 st: 93,00  
Pris 1-48 st: 100,00  
Rek.butikspris: 129,00

Coffee & More tallrik, grön  
Designer: Margot Barolo  
Art.nr: 5018283  
Material: Stengods  
Skötselråd: Tål maskindisk  
Mått: ø27,5x3cm  
Förp.typ: Gördel  
Pris > 48 st: 143,00  
Pris 1-48 st: 153,00  
Rek.butikspris: 199,00

Coffee & More skål, grön  
Designer: Margot Barolo  
Art.nr: 5018288  
Material: Stengods  
Skötselråd: Tål maskindisk  
Mått: ø12x7cm  
Förp.typ: Gördel  
Pris > 48 st: 107,00  
Pris 1-48 st: 115,00  
Rek.butikspris: 149,00

Coffee & More temugg, grön  
Designer: Margot Barolo  
Art.nr: 5018286  
Material: Stengods  
Skötselråd: Tål maskindisk  
Mått: 14x10x9cm 40cl  
Förp.typ: Gördel  
Tryckkod: 13, 20  
Pris > 48 st: 107,00  
Pris 1-48 st: 115,00  
Rek.butikspris: 149,00
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Formgivaren Margot Barolo har en utbildning från Beckmans 

och en mastersexamen i keramik från Konstfack. Hon har sedan 

länge framgångsrikt arbetat med svensk konstindustri och har 

de senaste åren också kommit att utmana bilden av produk-

tionen runt denna. Margot Barolos unika formspråk och hennes 

kärlek till keramik slår igenom i Coffee & More, matservisen 

formgiven för Sagaform. I serien ingår stapelbara skålar, kaffe-

koppar, lattemuggar och fat med inspiration från 70-talet och 

dess keramikvurm med raka linjer som bryts av en mångfald 

av mönster och lekfullhet. Hennes formspråk knyts samman 

i rofyllda nyanser, högblank glasyr och den genomgående 

reliefen.

Coffee & More Espressomugg 
4-pack, vit  
Designer: Margot Barolo 
Art.nr: 5017880  
Material: Stengods  
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: 9x6x7cm 10cl  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 13 
Pris > 48 st: 179,00 
Pris 1-48 st: 192,00  
Rek.butikspris: 249,00 

Coffee & More skål, vit  
Designer: Margot Barolo 
Art.nr: 5017881  
Material: Stengods  
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: ø12x7cm   
Förp.typ: Gördel  
Pris > 48 st: 107,00 
Pris 1-48 st: 115,00  
Rek.butikspris: 149,00 

Coffee & More temugg, vit  
Designer: Margot Barolo 
Art.nr: 5018087  
Material: Stengods  
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: 14x10x9cm 40cl  
Förp.typ: Gördel  
Tryckkod: 13, 20 
Pris > 48 st: 107,00 
Pris 1-48 st: 115,00  
Rek.butikspris: 149,00 

Coffee & More djup tallrik, vit  
Designer: Margot Barolo 
Art.nr: 5018153  
Material: Stengods  
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: ø17x7cm   
Förp.typ: Gördel   
Pris > 48 st: 143,00 
Pris 1-48 st: 153,00  
Rek.butikspris: 199,00 

Coffee & More Kaffemugg, vit  
Designer: Margot Barolo 
Art.nr: 5017874  
Material: Stengods  
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: 12x8x9cm 25cl  
Förp.typ: Gördel  
Tryckkod: 13, 20 
Pris > 48 st: 72,00 
Pris 1-48 st: 77,00  
Rek.butikspris: 99,00 

Coffee & More assiett, vit  
Designer: Margot Barolo 
Art.nr: 5017347  
Material: Stengods  
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: ø20x3cm   
Förp.typ: Gördel  
Pris > 48 st: 93,00 
Pris 1-48 st: 100,00  
Rek.butikspris: 129,00 

Coffee & More tallrik, vit  
Designer: Margot Barolo 
Art.nr: 5018146  
Material: Stengods  
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: ø27,5x3cm  
Förp.typ: Gördel   
Pris > 48 st: 143,00 
Pris 1-48 st: 153,00  
Rek.butikspris: 199,00 

Coffee & More lattemugg, vit
Designer: Margot Barolo  
Art.nr: 5017877  
Material: Stengods  
Skötselråd: Tål maskindisk  
Mått: ø8x13cm 40cl  
Förp.typ: Gördel  
Tryckkod: 13, 20  
Pris > 48 st: 90,00  
Pris 1-48 st: 99,00  
Rek.butikspris: 129,00
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Coffee & More skål, grå  
Designer: Margot Barolo 
Art.nr: 5017882  
Material: Stengods  
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: ø12x7cm   
Förp.typ: Gördel  
Pris > 48 st: 107,00 
Pris 1-48 st: 115,00  
Rek.butikspris: 149,00 

Coffee & More mjölkkanna, grå  
Designer: Margot Barolo 
Art.nr: 5017885  
Material: Stengods  
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: 10x8x9cm 25cl  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6 
Pris > 48 st: 107,00 
Pris 1-48 st: 115,00  
Rek.butikspris: 149,00 

Coffee & More Tekanna, grå  
Designer: Margot Barolo 
Art.nr: 5017886  
Material: Stengods  
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: 26x15x14cm 1,2l  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6 
Pris > 48 st: 335,00 
Pris 1-48 st: 349,00  
Rek.butikspris: 449,00 

Coffee & More skål 2-pack, grå  
Designer: Margot Barolo 
Art.nr: 5018071  
Material: Stengods/bambu  
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: ø8x13cm   
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 186,00 
Pris 1-48 st: 199,00  
Rek.butikspris: 259,00 

Coffee & More kanna, grå  
Designer: Margot Barolo 
Art.nr: 5018072  
Material: Stengods  
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: 20x11x19cm 1l  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6 
Pris > 48 st: 358,00 
Pris 1-48 st: 385,00  
Rek.butikspris: 499,00 

Coffee & More temugg, grå  
Designer: Margot Barolo 
Art.nr: 5018086  
Material: Stengods  
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: 14x10x9cm 40cl  
Förp.typ: Gördel  
Tryckkod: 13, 20 
Pris > 48 st: 107,00 
Pris 1-48 st: 115,00  
Rek.butikspris: 149,00 

Coffee & More djup tallrik, grå  
Designer: Margot Barolo 
Art.nr: 5018154  
Material: Stengods  
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: ø17x7cm   
Förp.typ: Gördel   
Pris > 48 st: 143,00 
Pris 1-48 st: 153,00  
Rek.butikspris: 199,00 

Coffee & More Espresso mugg 
4-pack, grå  
Designer: Margot Barolo 
Art.nr: 5018070  
Material: Stengods  
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: 9x6x7cm 10cl  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 13 
Pris > 48 st: 179,00 
Pris 1-48 st: 192,00  
Rek.butikspris: 249,00 

Coffee & More Kaffemugg, grå  
Designer: Margot Barolo 
Art.nr: 5017875  
Material: Stengods  
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: 12x8x9cm 25cl  
Förp.typ: Gördel  
Tryckkod: 13, 20 
Pris > 48 st: 72,00 
Pris 1-48 st: 77,00  
Rek.butikspris: 99,00 

Coffee & More assiett, grå  
Designer: Margot Barolo 
Art.nr: 5017348  
Material: Stengods  
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: ø20x3cm   
Förp.typ: Gördel  
Pris > 48 st: 93,00 
Pris 1-48 st: 100,00  
Rek.butikspris: 129,00 

Coffee & More tallrik, grå  
Designer: Margot Barolo 
Art.nr: 5018147  
Material: Stengods  
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: ø27,5x3cm   
Förp.typ: Gördel   
Pris > 48 st: 143,00 
Pris 1-48 st: 153,00  
Rek.butikspris: 199,00 

Coffee & More lattemugg, grå  
Designer: Margot Barolo  
Art.nr: 5017878  
Material: Stengods  
Skötselråd: Tål maskindisk  
Mått: ø8x13cm 40cl  
Förp.typ: Gördel  
Tryckkod: 13, 20  
Pris > 48 st: 90,00  
Pris 1-48 st: 99,00  
Rek.butikspris: 129,00



94 95

Coffee & More assiett, gul  
Designer: Margot Barolo 
Art.nr: 5017349  
Material: Stengods  
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: ø20x3cm   
Förp.typ: Gördel  
Pris > 48 st: 93,00 
Pris 1-48 st: 100,00  
Rek.butikspris: 129,00 

Coffee & More assiett, terrakotta  
Designer: Margot Barolo 
Art.nr: 5018103  
Material: Stengods  
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: ø20x3cm   
Förp.typ: Gördel  
Pris > 48 st: 92,00 
Pris 1-48 st: 99,00  
Rek.butikspris: 129,00 

Coffee & More temugg, gul  
Designer: Margot Barolo 
Art.nr: 5018088  
Material: Stengods  
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: 14x10x9cm 40cl  
Förp.typ: Gördel  
Tryckkod: 13, 20 
Pris > 48 st: 107,00 
Pris 1-48 st: 115,00  
Rek.butikspris: 149,00 

Coffee & More temugg, terrakotta  
Designer: Margot Barolo 
Art.nr: 5018099  
Material: Stengods  
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: 14x10x9cm 40cl  
Förp.typ: Gördel  
Tryckkod: 13, 20 
Pris > 48 st: 99,00 
Pris 1-48 st: 109,00  
Rek.butikspris: 139,00 

Coffee & More skål, gul  
Designer: Margot Barolo 
Art.nr: 5017883  
Material: Stengods  
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: ø12x7cm   
Förp.typ: Gördel  
Pris > 48 st: 107,00 
Pris 1-48 st: 115,00  
Rek.butikspris: 149,00 

Coffee & More skål, terrakotta  
Designer: Margot Barolo 
Art.nr: 5018102  
Material: Stengods  
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: ø12x7cm   
Förp.typ: Gördel  
Pris > 48 st: 99,00 
Pris 1-48 st: 109,00  
Rek.butikspris: 149,00 

Coffee & More kaffemugg, gul  
Designer: Margot Barolo 
Art.nr: 5017876  
Material: Stengods  
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: 12x8x9cm 25cl  
Förp.typ: Gördel  
Tryckkod: 13, 20 
Pris > 48 st: 72,00 
Pris 1-48 st: 77,00  
Rek.butikspris: 99,00 

Coffee & More kaffemugg, 
terrakotta  
Designer: Margot Barolo 
Art.nr: 5018101  
Material: Stengods  
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: 12x8x9cm 25cl  
Förp.typ: Gördel  
Tryckkod: 13, 20 
Pris > 48 st: 69,00 
Pris 1-48 st: 75,00  
Rek.butikspris: 99,00 
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Axel vin- och champagnekork 2-pack, 
svart/silver  
Art.nr: 5018290  
Material: Plast/silikon/aluminiumlegering  
Skötselråd: Torka med trasa  
Mått: ø4x4,5cm   
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 110,00  
Pris 1-48 st: 120,00  
Rek.butikspris: 149,00

Whiskeystenar, 9-pack  
En av våra klassiker och ett måste för drinkmästaren! 
Lägg dem i frysen 2 timmar före användning. Med 
dessa stenar blir det inget extra vatten i din dryck som 
det annars blir av vanliga isbitar och din dryck behåller 
sin smak längre. En populär present som levereras i en 
fin gåvoask.  
Art.nr: 5016350  
Material: Täljsten.  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: 2x2x2cm   
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 179,00 
Pris 1-48 st: 190,00 
Rek.butikspris: 249,00 

Flasköppnare mekanisk, borstat stål  
Smart kapsylöppnare. Trä över topp på 
flaska och tryck till. Klart!  
Art.nr: 5018232  
Material: ABS plast/rostfritt stål  
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: 5x5x8cm   
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6, 17, 21  
Pris > 48 st: 69,00 
Pris 1-48 st: 79,00 
Rek.butikspris: 129,00 

Tumblers med rundad botten, 6-pack  
Det gungande glaset är en av våra största klassi-
ker och även vår allra mest populära gåva.  
Art.nr: 5015280  
Material: Munblåst glas  
Skötselråd: Tål maskindisk  
Mått: ø8x9cm 20cl  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 199,00  
Pris 1-48 st: 249,00  
Rek.butikspris: 349,00
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Flora

NYHET NYHET

Flora är en serie av ugnsformar försedda med Sagaforms karakteristiska ränder. Klassiska, 
familjära och användbara. Två formar i beige tillverkade i tåligt stengods. En perfekt present 
till någon som redan har allt. Smarta handtag på sidan gör formar lätta att lyfta.

Flora ugnsform S, beige  
Art.nr: 5018279  
Material: Stengods  
Skötselråd: Tål maskindisk  
Mått: 29,5x18,5x6cm  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 295,00  
Pris 1-48 st: 310,00  
Rek.butikspris: 399,00

Flora ugnsform M, beige  
Art.nr: 5018280  
Material: Stengods  
Skötselråd: Tål maskindisk  
Mått: 36x23x7cm  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 350,00  
Pris 1-48 st: 388,00  
Rek.butikspris: 499,00
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En familj av produkter som förgyller dagarna vid grillen. Funktion och design i ett.

BBQ

NYHET

NYHET

Fredde BBQ grillkorg  
Art.nr: 5017804  
Material: Stål/trä  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: 38x57x8cm   
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 17  
Pris > 48 st: 255,00  
Pris 1-48 st: 285,00  
Rek.butikspris: 599,00

BBQ Köttmörare  
Art.nr: 5017811  
Material: Rostfritt stål/trä  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: 18x7x5cm   
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6, 16  
Pris > 48 st: 90,00  
Pris 1-48 st: 99,00  
Rek.butikspris: 129,00

Fredde BBQ set 3-pack, svart  
Art.nr: 5018181  
Material: Rostfritt stål/trä  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: 47x38x20cm  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 6, 16, 17  
Pris > 48 st: 250,00  
Pris 1-48 st: 269,00  
Rek.butikspris: 349,00

BBQ grillkniv, 6-pack  
Art.nr: 5017366  
Material: Wenge trä/rostfritt stål  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: 22x2x1,5cm  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6, 17  
Pris > 48 st: 358,00  
Pris 1-48 st: 385,00  
Rek.butikspris: 499,00
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Sagaform Decoration

För oss ska dekoration vara klassisk, ha en bra funktion 

och alltid uppskattas att få eller att ge bort. Här hittar 

du produkter som både tar plats och smälter in med den 

skandinaviska designen.
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Hold är en unik prisbelönad serie designad av Pascal Charmolu.  

Multifunktionella vaser och ljuslyktor av munblåst glas med ett  

metallhölje som går att justera i höjdled. Genom att enkelt flytta  

metallhållaren upp eller ner anpassar man höjden till allt från  

mindre buketter till höga snittblommor. Vasen finns i tre storlekar  

och ljuslyktorna i två.

Hold
Hold ljuslykta  
Designer: Pascal Charmolu 
Art.nr: 5017870  
Material: Munblåst glas/metall  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø10x25cm   
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6 
Pris > 48 st: 250,00 
Pris 1-48 st: 269,00  
Rek.butikspris: 349,00 

Hold ljuslykta/vas, guld  
Designer: Pascal Charmolu 
Art.nr: 5017869  
Material: Munblåst glas/metall  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø11x20cm   
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6 
Pris > 48 st: 360,00 
Pris 1-48 st: 385,00  
Rek.butikspris: 499,00 

Hold ljuslykta/vas, silver  
Designer: Pascal Charmolu  
Art.nr: 5018036  
Material: Munblåst glas/metall  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø11x20cm   
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6 
Pris > 48 st: 360,00 
Pris 1-48 st: 385,00  
Rek.butikspris: 499,00 

Hold vase liten, silver  
Designer: Pascal Charmolu  
Art.nr: 5018037  
Material: Munblåst glas/metall  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø8x15cm   
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6 
Pris > 48 st: 250,00 
Pris 1-48 st: 269,00  
Rek.butikspris: 349,00 

Hold vas stor, guld  
Designer: Pascal Charmolu  
Art.nr: 5018039  
Material: Munblåst glas/metall  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø15x28cm   
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6 
Pris > 48 st: 570,00 
Pris 1-48 st: 615,00  
Rek.butikspris: 799,00 

Hold vas stor, silver  
Designer: Pascal Charmolu  
Art.nr: 5018040  
Material: Munblåst glas/metall  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø15x28cm   
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6 
Pris > 48 st: 570,00 
Pris 1-48 st: 615,00  
Rek.butikspris: 799,00 

Hold vas liten, guld  
Designer: Pascal Charmolu  
Art.nr: 5018041  
Material: Munblåst glas/metall  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø8x15cm   
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6 
Pris > 48 st: 250,00 
Pris 1-48 st: 269,00  
Rek.butikspris: 349,00 

Hold ljuslykta liten, guld  
Designer: Pascal Charmolu  
Art.nr: 5018042  
Material: Munblåst glas/metall  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø7x12cm   
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6 
Pris > 48 st: 179,00 
Pris 1-48 st: 192,00  
Rek.butikspris: 249,00 

Hold ljuslykta liten, silver  
Designer: Pascal Charmolu  
Art.nr: 5018043  
Material: Munblåst glas/metall  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø7x12cm   
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6 
Pris > 48 st: 179,00 
Pris 1-48 st: 192,00  
Rek.butikspris: 249,00 
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Med inspiration från månen har designern Pascal Charmolu skapat  

Sagaforms vas Moon. En vas som flirtar med geometriska former och 

låter strama linjer möta runda. En modern vas som kombinerar det  

vackra med det funktionella. Vase Moon är elegant, enkel och stilren.  

En vas som står upp för sig själv men som lyfter till en ny nivå med en 

kvist eller blommor.

Moon

Pascal Charmolu är fransmannen som hittade  

kärleken i Sverige och via Konstfack i Stockholm 

snabbt blev ett namn inom svensk design. Pascal  

är även namnet bakom både Hold och Moon  

Moon vas stor, sand  
Designer: Pascal Charmolu 
Art.nr: 5018152  
Material: Järn.  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: 23x7x30cm   
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6, 17 
Pris > 48 st: 356,00 
Pris 1-48 st: 383,00  
Rek.butikspris: 499,00 

Moon vas liten, sand  
Designer: Pascal Charmolu 
Art.nr: 5018151  
Material: Järn.  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: 16x5x21cm   
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6, 17 
Pris > 48 st: 249,00 
Pris 1-48 st: 268,00  
Rek.butikspris: 349,00 

Moon vas stor, svart  
Designer: Pascal Charmolu 
Art.nr: 5018035  
Material: Järn.  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: 23x7x30cm   
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6, 17 
Pris > 48 st: 356,00 
Pris 1-48 st: 383,00  
Rek.butikspris: 499,00 

Moon vas liten, svart  
Designer: Pascal Charmolu 
Art.nr: 5018034  
Material: Järn.  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: 16x5x21cm   
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6, 17 
Pris > 48 st: 249,00 
Pris 1-48 st: 268,00  
Rek.butikspris: 349,00 
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Den här ljusstaken är lite av ett  

bättre. Med en klassisk form och en 

härlig tyngd känns den både exklusiv och 

nytänkande. Signe är ett Svenskt Original 

som du utan tvekan kommer vilja ge bort i 

många år framöver. Kommer i 2-pack.

Servettringarna Anna är formade efter 

naturen och med inspiration från havets 

vågor. De är både eleganta och klassiska. 

4-pack servettringar i nickelpläterad 

Signe

Anna
Anna servettring 4-pack, silver  
Art.nr: 5018291  
Material: Nickelplätterad mässing  
Skötselråd: Torka med trasa  
Mått: ø5x1cm  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 185,00  
Pris 1-48 st: 200,00  
Rek.butikspris: 249,00

Signe ljusstake 2-pack, silver  
Art.nr: 5018292  
Material: Nickelplätterad mässing  
Skötselråd: Torka med trasa  
Mått: ø6x1cm  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 220,00  
Pris 1-48 st: 240,00  
Rek.butikspris: 299,00
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En produkt med flera användningsområden. Top vase är gjord av  

munblåst glas och metall. En enkel men dekorativ inredningsdetalj  

som fungerar som vas för enkla snittblommor och som ljusstake med  

ett kronljus, eller varför inte som karaff? Vi vågar säga att detta är en  

ny klassiker som uppskattas i varje hem.

Top vase

Nature lanterna med handtag  
Designer: Anton Björsing  
Art.nr: 5017329  
Material: Munblåst glas/metall/bambu  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø19x32cm   
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 17 
Pris > 48 st: 570,00 
Pris 1-48 st: 615,00 
Rek.butikspris: 799,00 

Top vas, guld  
Art.nr: 5017905  
Material: Munblåst borosilikatglas/
metall  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø15x18cm   
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6, 17 
Pris > 48 st: 285,00 
Pris 1-48 st: 299,00  
Rek.butikspris: 399,00 

Top vas, silver  
Art.nr: 5018059  
Material: Munblåst borosilikatglas/
metall  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø15x18cm   
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6, 17 
Pris > 48 st: 285,00 
Pris 1-48 st: 299,00  
Rek.butikspris: 399,00 

Top vas stor, guld  
Art.nr: 5018148  
Material: Munblåst borosilikatglas/
metall  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø22x19cm   
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6, 17 
Pris > 48 st: 390,00 
Pris 1-48 st: 420,00  
Rek.butikspris: 549,00 
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När vi tar fram väskor vill vi möta ditt behov. Vi vill att  

varje väska ska ha lika delar av följande element;  

hållbarhet, funktion, design och sist men absolut inte 

 

 erbjuder vi väskor i många olika modeller, färger och  

material. För att just du ska hitta en perfekt modell  

för ditt varumärke. Självklart löser vi även trycket eller  

broderiet på det viset du önskar.
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BAGSFIRST

Weekendbag konstläder, svart  
Rymlig weekend bag i läckert svart 
konstläder. Försedd med förvaringsfick-
or på ut- och insida. Ovandelen öpp-
nas och stängs med dubbla dragkedjor 
för enkel åtkomst och enkel packning. 
Perfekt för till exempel vikta skjortor. 
Axelrem ingår. Rymmer 26 liter.  
Art.nr: 5018090  
Material: Konstläder.  
Skötselråd: Torka med trasa 
Mått: 48x33x20cm   
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11 
Pris > 48 st: 545,00 
Pris 1-48 st: 599,00 
Rek.butikspris: 799,00 

Axelväska/datorväska konstläder, svart  
Stilren och snygg datorväska i svart konstläder. 
Försedd med förvaringsfickor på ut- och insida. 
Gör ditt resande enkelt och bekvämt tack vare 
en rem på baksidan att fästa över handtaget 
på de flesta resväskor med hjul. Axelrem ingår. 
Rymmer 13 liter.  
Art.nr: 5018091  
Material: Konstläder.  
Skötselråd: Torka med trasa 
Mått: 43x12,5x30cm  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11 
Pris > 48 st: 335,00 
Pris 1-48 st: 360,00 
Rek.butikspris: 499,00 

Necessär konstläder, svart  
Snygg och praktisk neccessär i svart 
konstläder, perfekt ihop med vår 
weekendbag i samma serie. Neccessären 
har en rem på ena kortsidan för smart 
upphängning i badrummet eller för att 
bära enkelt. Rymmer 3 liter.  
Art.nr: 5018092  
Material: Konstläder.  
Skötselråd: Torka med trasa 
Mått: 26x10,5x14cm  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11 
Pris > 48 st: 137,00 
Pris 1-48 st: 149,00 
Rek.butikspris: 249,00 

Kabin-/axelremsväska konstläder, svart  
Liten axelremsväska i svart konstläder med 
plats för dina viktigaste tillhörigheter. Med 
justebar axelrem för möjlighet att kunna bära 
väskan tvärs över. Rymmer 1,5 liter.  
Art.nr: 5018093  
Material: Konstläder.  
Skötselråd: Torka med trasa 
Mått: 15x5x22cm  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11 
Pris > 48 st: 119,00 
Pris 1-48 st: 129,00 
Rek.butikspris: 249,00 

Tote väska konstläder, svart  
Trendig tote väska i svart 
konstläder. Passar till jobbet, som 
datorväska, skolväska, gympapåse, 
shoppingkasse eller vad helst du 
kan tänka dig! Gör den ännu snyg-
gare med ditt tryck på! Rymmer 
10 liter.  
Art.nr: 5018094  
Material: Konstläder.  
Skötselråd: Torka med trasa 
Mått: 34x9x38cm  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11 
Pris > 48 st: 119,00 
Pris 1-48 st: 129,00 
Rek.butikspris: 249,00 
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5017835, beige 5017833, beige

5017831, beige

Weekend bag  
Rymlig weekendbag i läcker stentvättad canvas. Försedd 
med förvaringsfickor på ut- och insida. Ovandelen öppnas 
och stängs med dubbla dragkedjor för enkel åtkomst och 
enkel packning. Perfekt för att enkelt kunna hålla ordning 
på dina saker. Axelrem ingår. Rymmer 26 liter.   
Material: Canvas.  
Skötselråd: Torka med trasa 
Mått: 48x20x33cm  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11, 18 
Pris > 48 st: 410,00 
Pris 1-48 st: 449,00 
Rek.butikspris: 799,00 

Sport bag  
Snygg sport bag i stentvättad canvas med detaljer i 
läderimitation. Perfekt till träningen eller på kortare 
resor. Rymmer 32 liter.  
Material: Canvas.  
Skötselråd: Torka med trasa  
Mått: 53x28x28cm  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11
Pris > 48 st: 299,00  
Pris 1-48 st: 329,00  
Rek.butikspris: 599,00

Axelväska/datorväska  
Snygg datorväska i stentvättad canvas. Försedd med 
förvaringsfickor på ut- och insida. Perfekt för till exempel 
jobb eller studier. Axelrem ingår. Rymmer 13 liter.    
Material: Canvas.  
Skötselråd: Torka med trasa  
Mått: 43x12x29cm 
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11
Pris > 48 st: 299,00  
Pris 1-48 st: 329,00  
Rek.butikspris: 549,00

5017832, svart
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Axelväska, svart  
Trendig axelväska i stentvättad 
canvas med många detaljer. 
Försedd med tre förvaringsfickor på 
utsidan och en på insidan. Axelrem 
ingår. Rymmer 12 liter.  
Art.nr: 5017490  
Material: Canvas.  
Skötselråd: Torka med trasa 
Mått: 41x18x30cm  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11, 18 
Pris > 48 st: 299,00 
Pris 1-48 st: 329,00 
Rek.butikspris: 499,00 

Ryggsäck, svart  
Praktisk och snygg ryggsäck i 
stentvättad canvas med många 
detaljer. Tre förvaringsfickor på 
utsidan och en på insidan. Rymmer 
20 liter.  
Art.nr: 5017495  
Material: Canvas.  
Skötselråd: Torka med trasa 
Mått: 30x18x41cm  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11, 18 
Pris > 48 st: 229,00 
Pris 1-48 st: 249,00 
Rek.butikspris: 499,00 

Axelväska, svart  
Snygg axelväska i svart polyester 
med detaljer i läderimitation. 
Formgiven med förvaringsficka på 
både ut- och insida. Axelrem ingår. 
Rymmer 36 liter.  
Art.nr: 5017509  
Material: Polyester.  
Skötselråd: Torka med trasa 
Mått: 54x26x36cm  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11, 18 
Pris > 48 st: 275,00 
Pris 1-48 st: 299,00 
Rek.butikspris: 549,00 

Necessär, svart  
Rymlig necessär i canvas. På insidan finns 
två förvaringsfickor. Rymmer 5.5 liter.  
Art.nr: 5017511  
Material: Canvas.  
Skötselråd: Torka med trasa 
Mått: 32x11x24cm  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11, 18 
Pris > 48 st: 127,00 
Pris 1-48 st: 139,00 
Rek.butikspris: 229,00 

Necessär, svart
Rymlig necessär i polyester. På insidan finns 
två förvaringsfickor. Rymmer 5.5 liter.  
Art.nr: 5017489  
Material: Polyester.  
Skötselråd: Torka med trasa 
Mått: 32x11x24cm  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11, 18 
Pris > 48 st: 109,00 
Pris 1-48 st: 119,00 
Rek.butikspris: 229,00 
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2020102, Grå/svart2020202, Grå/svart

2020302, Grå/svart 2020402, Grå/svart

Sky shoppingvagn, svart  
Vår tidlösa ihopfällbara shoppingväska på 
hjul underlättar transporten av dina inköp. 
Bra design med robust chassi vilket gör 
att den är lätt att packa varor i. Väskan är 
avtagbar och hjulen gåt lätt att klicka av 
när den ska monteras isär för att inte ta för 
mycket plats. Shoppingvagnens material 
består av slitstark polyesterväv som är lätt 
att rengöra.   
Art.nr: 2020501 
Material: 600D polyester. Foder: 100% 
polyester.   
Mått: 30x20x50cm  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11, 18  
Pris > 48 st: 259,00 
Pris 1-48 st: 279,00 
Rek.butikspris: 399,00

Sky ryggsäck mini
Liten, nätt och smidig ryggsäck i stilrent svart och 
grått. Försedd med förvaringsficka på utsidan 
och reglerbara, vadderade axelremmar för skön 
komfort.   
Material: 600D polyester. Foder: 100% polyester.   
Mått: 24x10x36cm  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11, 18 
Pris > 48 st: 90,00 
Pris 1-48 st: 99,00 
Rek.butikspris: 149,00 

2020101, Svart2020201, Svart

Sky axelväska
Axelväska i snygg, modern design. Väskan har 
plats för en laptop som skyddas av ett lock med 
spänne. På lockets utsida finns ett förvaringsfack 
med dragkedja. Väskan har en justerbar axelrem.   
Material: 600D polyester. Foder: 100% polyester.   
Mått: 45x21x24cm  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11, 18 
Pris > 48 st: 90,00 
Pris 1-48 st: 99,00 
Rek.butikspris: 149,00 

Sky ryggsäck
Genomtänkt laptopryggsäck med roll-up-lock. Baksida och 
axelremmar vadderade för bra komfort. Ryggsäcken har ett 
vadderat fack som rymmer de flesta laptops. Framtill finns 
en förvaringsficka med dragkedja.  
Material: 600D polyester. Foder: 100% polyester.   
Mått: 28x13x57cm  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11, 18 
Pris > 48 st: 117,00 
Pris 1-48 st: 129,00 
Rek.butikspris: 199,00 

2020401, Svart

Sky weekendväska
Weekendväska i smidig mindre modell i stilrent 
svart och grått. Försedd med förvaringsficka på 
utsidan och reglerbar axelrem.   
Material: 600D polyester. Foder: 100% polyester.   
Mått: 45x21x24cm  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11, 18 
Pris > 48 st: 126,00 
Pris 1-48 st: 139,00 
Rek.butikspris: 249,00 
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Melange ryggsäck liten, grå  
Liten, nätt och smidig ryggsäck 
i stilrent svart och grått. Försedd 
med förvaringsficka på utsidan och 
reglerbara, vadderade axelremmar 
för skön komfort.   
Art.nr: 2020907  
Material: 600D polyester. Foder: 
100% polyester.   
Mått: 28x12x42cm  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11, 18  
Pris > 48 st: 171,00 
Pris 1-48 st: 189,00 
Rek.butikspris: 279,00

Melange ryggsäck, grå  
Rymlig högkvalitativ ryggsäck av 
slitstarkt tyg med plats för laptop. Rygg-
säcken har två huvufack, varav ett med 
vadderat utrymme för säker förvaring av 
en laptop. Framtill och på sidorna finns 
ytterligare fyra förvaringsfack. Baksidan 
samt insidan på axelremmarna är 
vadderade för skön komfort.  
Art.nr: 2021007  
Material: 600D polyester. Foder: 100% 
polyester.   
Mått: 32x15x42cm  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11, 18  
Pris > 48 st: 171,00 
Pris 1-48 st: 189,00 
Rek.butikspris: 279,00

Melange datorväska, grå  
Laptopväska i stilrent svart och 
grått. Försedd med förvaringsficka 
på utsidan och handtag.   
Art.nr: 2021107  
Material: 600D polyester. Foder: 
100% polyester.   
Mått: 36x3x26cm  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11, 18  
Pris > 48 st: 90,00 
Pris 1-48 st: 99,00 
Rek.butikspris: 149,00

Melange weekend bag, grå  
Rymlig weekendbag i stilrent svart 
och grått. Försedd med förvarings-
ficka på utsidan och reglerbar 
axelrem.   
Art.nr: 2021207  
Material: 600D polyester. Foder: 
100% polyester.   
Mått: 48x22x26cm  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11, 18  
Pris > 48 st: 126,00 
Pris 1-48 st: 139,00 
Rek.butikspris: 249,00

2020602, grå 2020603, blå

2020604, grön 2020605, röd 2020606, rosa

Spirit axelväska
Tillverkad av återvunna PET flaskor, ett sätt att hålla 
plasten borta från naturen och undvika slöseri med 
jordens resurser. Enkel, stilren och avskalad väska 
utan onödiga detaljer. Men med fokus på funktion och 
kvalité. Låt din logotype få vara i fokus. Väskan har ett 
ytterfack på framsidan och en justerbar axelrem.    
Material: 600D R PET polyester. Foder: 100% 
polyester.   
Mått: 29x10x32cm  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11, 18 
Pris > 48 st: 99,00 
Pris 1-48 st: 109,00 
Rek.butikspris: 179,00 

2020601, svart
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2020702, grå

2020703, blå 2020704, grön

2021402, grå

2021403, blå 2021404, grön

2020701, svart

Spirit ryggsäck
Ryggsäck tillverkad av återvunna PET flaskor, ett sätt att 
hålla plasten borta från naturen och undvika slöseri med 
jordens resurser. Enkel, stilren och avskalad ryggsäck utan 
onödiga detaljer. Men med fokus på funktion och kvalité. 
Låt din logotype få vara i fokus. Väskan har ett ytterfack 
på framsidan och en justerbar axelrem.   
Material: 600D R PET polyester. Foder: 100% polyester.   
Mått: 30x13x43cm  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11, 18 
Pris > 48 st: 117,00 
Pris 1-48 st: 129,00 
Rek.butikspris: 199,00 

2021401, svart

Spirit necessär
Necessär tillverkad av återvunna PET flaskor, ett sätt att hålla 
plasten borta från naturen och undvika slöseri med jordens 
resurser. Enkel, stilren och avskalad necessär utan onödiga 
detaljer, men med fokus på funktion och kvalité. Låt din 
logotype få vara i fokus.   
Material: 600D R PET polyester. Foder: 100% polyester.   
Mått: 25x9x15cm  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11, 18 
Pris > 48 st: 90,00 
Pris 1-48 st: 99,00 
Rek.butikspris: 149,00 
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2020802, grå

2020803, blå 2020804, grön

2021302, grå

2021303, blå 2021304, grön

2020801, svart

Spirit weekendväska
Weekendbag tillverkad av återvunna PET flaskor, ett sätt 
att hålla plasten borta från naturen och undvika slöseri 
med jordens resurser. Enkel, stilren och avskalad väska utan 
onödiga detaljer. Men med fokus på funktion och kvalité. 
Låt din logotype få vara i fokus.   
Material: 600D R PET polyester. Foder: 100% polyester.   
Mått: 47x20x27cm  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11, 18 
Pris > 48 st: 139,00 
Pris 1-48 st: 149,00 
Rek.butikspris: 199,00 

Spirit datorväska
Väskan är smidigt formad och har plats för din laptop, 
pennor, din laddare och ett anteckningsblock. Huvudmateri-
alet är tillverkat av återvunna PET flaskor, ett sätt att hålla 
plasten borta från naturen och undvika slöseri med jordens 
resurser. De återvunna RPET materialet är förstärkt med TPE, 
en miljövänlig, PVC fri baksida som gör det vattentätt och 
stabilt. Utrustad med kvalitetsdragkedja.   
Material: 600D R PET polyester. Foder: 100% polyester.   
Mått: 40x5x29cm  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 11, 18 
Pris > 48 st: 135,00 
Pris 1-48 st: 149,00 
Rek.butikspris: 199,00 

2021301, svart
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Hela vårt sortiment hittar du på 
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skapa funktionell design med stark personlighet. Allt med ByOn är åtråvärt och lockande 

med en stor vikt på ödmjukhet och karaktär. För det är speciellt att få vara del av någons 

hem, att få chansen att skapa personliga universum med oändliga möjligheter som aldrig 

slutar förnyas ... Vi är ByOn.

ByOn’s sortiment är ett komplett urval av modern inredning med en klassisk touch.  

Den är alltid tillgänglig så att du enkelt kan lägga till nya produkter eller komplettera och 

matcha det du redan har. Vi vågar ta in färger och material som håller men ändå andas 

nytänk. Vi lockas av former som vågar ta plats i ditt hem och är där för att stanna ett tag. 

Iögonfallande föremål är något av vårt signum och ger alltid något extra till ditt hem eller 

till någon du tycker om. För stor eller liten, tar vi fram samtida och konkreta produkter 

med mycket individualitet till hemmets alla rum vilket ger en rolig och funktionell  

kollektion full av förväntan. 

Vi hoppas att ni här hittar de presenter och gåvor som ni letat efter men tidigare inte har 

hittat någon annanstans. Presenter som sticker ut och väcker något extra i betraktarens 

ögon. Vi älskar att överraska, visst gör ni det också?
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Tallrik Frances, vit  
Art.nr: 5287901202  
Material: Porslin  
Skötselråd: Tål maskindisk  
Mått: ø27x2cm  
Förp.typ: Bulk  
Pris > 48 st: 179,00  
Pris 1-48 st: 192,00  
Rek.butikspris: 249,00

Assiett Frances, vit  
Art.nr: 5287901302  
Material: Porslin  
Skötselråd: Tål maskindisk  
Mått: ø21x1,5cm  
Förp.typ: Bulk  
Pris > 48 st: 121,00  
Pris 1-48 st: 130,00  
Rek.butikspris: 169,00

Skål Frances XS, vit   
Art.nr: 5287901602  
Material: Porslin  
Skötselråd: Tål maskindisk  
Mått: ø9,5x6,5cm  
Förp.typ: Bulk  
Pris > 48 st: 72,00  
Pris 1-48 st: 77,00  
Rek.butikspris: 99,00

Skål Frances XS, beige  
Art.nr: 5287901603  
Material: Porslin  
Skötselråd: Tål maskindisk  
Mått: ø9,5x6,5cm  
Förp.typ: Bulk  
Pris > 48 st: 72,00  
Pris 1-48 st: 77,00  
Rek.butikspris: 99,00

Skål Frances S, vit  
Art.nr: 5287901502  
Material: Porslin  
Skötselråd: Tål maskindisk  
Mått: ø14x7cm  
Förp.typ: Bulk  
Pris > 48 st: 121,00  
Pris 1-48 st: 130,00  
Rek.butikspris: 169,00

Bowl Frances M, beige  
Art.nr: 5287901403  
Material: Porslin  
Skötselråd: Tål maskindisk  
Mått: ø18x7cm  
Förp.typ: Bulk  
Pris > 48 st: 179,00  
Pris 1-48 st: 192,00  
Rek.butikspris: 249,00

Skål Frances L, beige  
Art.nr: 5287901703  
Material: Porslin  
Skötselråd: Tål maskindisk  
Mått: 28x29x8cm  
Förp.typ: Bulk  
Pris > 48 st: 429,00  
Pris 1-48 st: 461,00  
Rek.butikspris: 599,00

Skål Shell L, vit  
Art.nr: 5260905202  
Material: Dolomit  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: 34x24x9,5cm  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 500,00  
Pris 1-48 st: 537,00  
Rek.butikspris: 699,00

Skål Shell S, vit  
Art.nr: 5260906502  
Material: Dolomit  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: 23x16x8cm  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 286,00  
Pris 1-48 st: 307,00  
Rek.butikspris: 399,00

Assiett Shell S, vit  
Art.nr: 5228620802  
Material: Dolomit  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: 16x13x1,5cm  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 93,00  
Pris 1-48 st: 100,00  
Rek.butikspris: 129,00

Assiett Shell M, vit  
Art.nr: 5228621502  
Material: Dolomit  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: 22x18x2cm  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 143,00  
Pris 1-48 st: 153,00  
Rek.butikspris: 199,00
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Fumiko
Sverige möter Japan i den här innovativa porslinsserien. En kollektion gränslös i sätten du 

kan kombinera de individuella delarna. Och det är med tanke på detta som Fumiko kommer 

eller i ditt eget hem – så kommer dess tidlösa, samtidigt supertrendiga och stilrena utstråln-

ing att skapa en inbjudande och välkomnande effekt. 

Djup tallrik Fumiko, beige/svart  
Art.nr: 5288200103  
Material: Porslin 
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: ø25x7,5cm   
Förp.typ: Bulk  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 193,00 
Pris 1-48 st: 207,00 
Rek.butikspris: 269,00

Tallrik Fumiko, svart/beige  
Art.nr: 5288200203  
Material: Porslin 
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: ø26x2cm  
Förp.typ: Bulk  
Pris > 48 st: 179,00 
Pris 1-48 st: 192,00 
Rek.butikspris: 249,00

Assiett Fumiko, beige/svart  
Art.nr: 5288200303  
Material: Porslin 
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: ø20,5x2cm  
Förp.typ: Bulk  
Pris > 48 st: 121,00 
Pris 1-48 st: 130,00 
Rek.butikspris: 169,00

Mugg Fumiko, svart/beige   
Art.nr: 5288200403  
Material: Porslin 
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: 10x7x8cm 22cl  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 13  
Pris > 48 st: 72,00 
Pris 1-48 st: 77,00 
Rek.butikspris: 99,00

Kopp Fumiko, beige/svart  
Art.nr: 5288200503  
Material: Porslin 
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: ø7,5x7,5cm 22,5cl  
Förp.typ: Bulk  
Tryckkod: 13  
Pris > 48 st: 72,00 
Pris 1-48 st: 77,00 
Rek.butikspris: 99,00

Skål Fumiko, beige/svart  
Art.nr: 5288200603  
Material: Porslin 
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: ø15x6,5cm  
Förp.typ: Bulk  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 107,00 
Pris 1-48 st: 115,00 
Rek.butikspris: 149,00

Tapasskål Fumiko, beige/svart  
Art.nr: 5288200703  
Material: Porslin 
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: ø12x5cm   
Förp.typ: Bulk  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 93,00 
Pris 1-48 st: 100,00 
Rek.butikspris: 129,00

Serveringsskål Fumiko, beige/
svart  
Art.nr: 5288200803  
Material: Porslin 
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: ø24,5x14cm  
Förp.typ: Bulk  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 393,00 
Pris 1-48 st: 422,00 
Rek.butikspris: 549,00

Serveringsfat Fumiko, svart/
beige  
Art.nr: 5288201003  
Material: Porslin 
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: 43x11,5x2,5cm  
Förp.typ: Bulk  
Pris > 48 st: 251,00 
Pris 1-48 st: 269,00 
Rek.butikspris: 349,00
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Asparagus
Asparagusserien är helt klart en av ByOn’s mest omtyckta serie. Serien 

är tillverkad i jordnära färger och har en rustik känsla som framhäver 

upplägget på porslinet. I Asparagus-serien hittar du assietter, tallrikar, 

skålar, muggar och kannor alla designade för den perfekta upplevels-

Blackroot
Blackroot är matservisen med ett kaxigare yttre och med sitt råa uttryck 

och matta yta ger den karaktär till alla dukningar och bjudningar. I serien 

Blackroot hittar du tallrikar, skålar, muggar, kannor och serveringsfat. Fin 

att kombinera med porslinsserien Asparagus.

Assiett Blackroot, svart
Art.nr: 5275000101  
Material: Benporslin 
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: ø20x1,5cm  
Förp.typ: Bulk  
Pris > 48 st: 100,00 
Pris 1-48 st: 107,00 
Rek.butikspris: 139,00

Assiett Asparagus, beige  
Art.nr: 5275000103  
Material: Benporslin 
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: ø20x1,5cm  
Förp.typ: Bulk  
Pris > 48 st: 100,00 
Pris 1-48 st: 107,00 
Rek.butikspris: 139,00

Tallrik Asparagus, beige  
Art.nr: 5275000203  
Material: Benporslin 
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: ø27x1,5cm  
Förp.typ: Bulk  
Pris > 48 st: 158,00 
Pris 1-48 st: 169,00 
Rek.butikspris: 219,00

Rektangulär assiett Blackroot, svart  
Art.nr: 5275000301  
Material: Benporslin 
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: 20x14x1,5cm  
Förp.typ: Bulk  
Pris > 48 st: 93,00 
Pris 1-48 st: 100,00 
Rek.butikspris: 129,00

Skål Blackroot M, svart  
Art.nr: 5275000401  
Material: Benporslin 
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: ø18x6cm  
Förp.typ: Bulk  
Pris > 48 st: 107,00 
Pris 1-48 st: 115,00 
Rek.butikspris: 149,00

Skål Asparagus M, beige  
Art.nr: 5275000403  
Material: Benporslin 
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: ø18x6cm  
Förp.typ: Bulk  
Pris > 48 st: 121,00 
Pris 1-48 st: 130,00 
Rek.butikspris: 169,00

Kopp Aspraw, beige/svart  
Art.nr: 5275000701  
Material: Benporslin 
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: ø7x7,5cm 16,5cl  
Förp.typ: Bulk  
Tryckkod: 13  
Pris > 48 st: 50,00 
Pris 1-48 st: 53,00 
Rek.butikspris: 69,00

Kopp Iris, beige  
Art.nr: 5275000503  
Material: Benporslin 
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: ø9x9cm 39cl  
Förp.typ: Bulk  
Tryckkod: 13  
Pris > 48 st: 57,00 
Pris 1-48 st: 61,00 
Rek.butikspris: 79,00

Kopp Iris, svart  
Art.nr: 5275000501  
Material: Benporslin 
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: ø9x9cm 39cl  
Förp.typ: Bulk  
Tryckkod: 13  
Pris > 48 st: 57,00 
Pris 1-48 st: 61,00 
Rek.butikspris: 79,00
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Guilia
Vårt klassiska porslin Guilia har en vacker färgkontrast. 

Djup melerad havsblå på insidan och mattsvart på  

utsidan. Insidans färg kan skifta, precis som havet 

mjölkanna.
Kopp Guilia, svart/blå  
Art.nr: 5251902513  
Material: Stengods 
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: ø8x8cm 15cl  
Förp.typ: Bulk  
Tryckkod: 13  
Pris > 48 st: 50,00 
Pris 1-48 st: 53,00 
Rek.butikspris: 69,00

Skål Guilia M, svart/blå  
Art.nr: 5251902713  
Material: Stengods 
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: ø20x8cm  
Förp.typ: Bulk  
Pris > 48 st: 179,00 
Pris 1-48 st: 192,00 
Rek.butikspris: 249,00

Skål Guilia S, svart/blå  
Art.nr: 5251903113  
Material: Stengods 
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: ø16x9cm  
Förp.typ: Bulk  
Pris > 48 st: 107,00 
Pris 1-48 st: 115,00 
Rek.butikspris: 149,00

Kanna Guilia, blå/vit  
Art.nr: 5275000813  
Material: Benporslin 
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: 13x9x11,5cm 40cl  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 143,00 
Pris 1-48 st: 153,00 
Rek.butikspris: 199,00

Assiett Guilia, blå  
Art.nr: 5251902813  
Material: Stengods 
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: ø20x3cm  
Förp.typ: Bulk  
Pris > 48 st: 93,00 
Pris 1-48 st: 100,00 
Rek.butikspris: 129,00

Tallrik Guilia, blå  
Art.nr: 5251902913  
Material: Stengods 
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: ø28x4cm  
Förp.typ: Bulk  
Pris > 48 st: 179,00 
Pris 1-48 st: 192,00 
Rek.butikspris: 249,00
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Glas med sugrör Magaluf 2-pack, blå  
Art.nr: 5267800713  
Material: Glas 
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø11x9cm, sugrör 18cm 45cl  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 220,00 
Pris 1-48 st: 240,00 
Rek.butikspris: 299,00

Glas med sugrör Magaluf 2-pack, brun  
Art.nr: 5267800710  
Material: Glas 
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø11x9cm, sugrör 18cm 45cl  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 220,00 
Pris 1-48 st: 240,00 
Rek.butikspris: 299,00

Kanna Vincent, blå  
Art.nr: 5263922813  
Material: Glas 
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: 10x16x20cm 124cl  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 179,00 
Pris 1-48 st: 189,00 
Rek.butikspris: 249,00

Kanna Vincent, brun  
Art.nr: 5263922804  
Material: Glas 
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: 10x16x20cm 124cl  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 179,00 
Pris 1-48 st: 189,00 
Rek.butikspris: 249,00

Kopp Viola 4-pack, multi  
Art.nr: 5263926400  
Material: Glas 
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: 10x7,5x7,5cm 24cl  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 251,00 
Pris 1-48 st: 269,00 
Rek.butikspris: 349,00



KOMMER 
I FIN BOX VID KÖP 

AV 6 STYCKEN!

130

Bubbles

får oss att må bra. Glasserien Bubbles vill få oss att känna att glaset alltid är fullt, även om det är tomt eller 

halvfullt. Att på ett lättsamt sätt påminna oss om vår inställning till livet. Oavsett om det serveras juice, vin, 

vatten eller dessert i glasen så ska de få oss att bubbla mer – bubbla av skratt, av prat, av lycka. May all your 

troubles be bubbles! I serien hittar du fem glas: två vattenglas, ett vin glas, ett högt champagne glas och en 

champagne kupa.

Vattenglas Bubbles   
Art.nr: 5281600100  
Material: Glas 
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: ø8x9,5cm 36cl  
Förp.typ: Bulk  
Pris > 48 st: 72,00 
Pris 1-48 st: 77,00 
Rek.butikspris: 99,00

Vinglas Bubbles   
Art.nr: 5281600200  
Material: Glas 
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: ø9x25cm 48cl  
Förp.typ: Bulk  
Pris > 48 st: 106,00 
Pris 1-48 st: 114,00 
Rek.butikspris: 149,00

Champagnekupa Bubbles   
Art.nr: 5281600400  
Material: Glas 
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: ø11,5x18cm 27,5cl  
Förp.typ: Bulk  
Pris > 48 st: 106,00 
Pris 1-48 st: 114,00 
Rek.butikspris: 149,00

Vattenglas Bubbles   
Art.nr: 5281600500  
Material: Glas 
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: ø10,5x9,5cm 31cl  
Förp.typ: Bulk  
Pris > 48 st: 92,00 
Pris 1-48 st: 99,00 
Rek.butikspris: 129,00

Champagneglas Bubbles   
Art.nr: 5281600300  
Material: Glas  
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: ø7x26,5cm 23cl  
Förp.typ: Bulk  
Pris > 48 st: 106,00 
Pris 1-48 st: 114,00  
Rek.butikspris: 149,00 

Vinkylare Crescendo, svart/brun  
Art.nr: 5228624714  
Material: Stengods  
Skötselråd: Tvätta för hand  
Mått: 19x15x22,5cm  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 590,00  
Pris 1-48 st: 640,00  
Rek.butikspris: 799,00
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Champagnekupa Opacity   
Art.nr: 5281601500  
Material: Glas  
Skötselråd: Tål maskindisk  
Mått: ø11x16cm 22cl  
Förp.typ: Bulk  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 93,00  
Pris 1-48 st: 100,00  
Rek.butikspris: 129

KOMMER 
I FIN BOX VID KÖP 

AV 6 STYCKEN!
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Opacity
En glasserie inspirerad av glasets unika formbarhet och förmåga att 

upplevas på olika sätt i olika vinklar och ljus. En lekfull serie som ska 

Glasserien består av fyra dricksglas, ett vinglas, ett champagneglas, en 

champagnekupa och ett shotglas samt en kanna alla med seriens tunna 

och skira glas. Designade för att göra upplevelsen till något extra. Går att 

diska i diskmaskin.

Dricksglas Opacity   
Art.nr: 5281600900  
Material: Glas 
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: ø8x9,5cm 29,5cl  
Förp.typ: Bulk  
Pris > 48 st: 72,00 
Pris 1-48 st: 77,00 
Rek.butikspris: 99,00

High ball glas Opacity   
Art.nr: 5281601000  
Material: Glas 
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: ø8x13,5cm 38cl  
Förp.typ: Bulk  
Pris > 48 st: 93,00 
Pris 1-48 st: 100,00 
Rek.butikspris: 129,00

Dricksglas Opacity   
Art.nr: 5281601100  
Material: Glas 
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: ø7x12,5cm 38cl  
Förp.typ: Bulk  
Pris > 48 st: 92,00 
Pris 1-48 st: 99,00 
Rek.butikspris: 129,00

Karaff Opacity   
Art.nr: 5281601200  
Material: Glas 
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø15x26cm 188cl  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 286,00 
Pris 1-48 st: 307,00 
Rek.butikspris: 399,00

Vinglas Opacity   
Art.nr: 5281601700  
Material: Glas 
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: ø10x19cm 40cl  
Förp.typ: Bulk  
Pris > 48 st: 92,00 
Pris 1-48 st: 99,00 
Rek.butikspris: 129,00

Champagneglas Opacity   
Art.nr: 5281601800  
Material: Glas 
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: ø6,5x20cm 16cl  
Förp.typ: Bulk  
Pris > 48 st: 92,00 
Pris 1-48 st: 99,00 
Rek.butikspris: 129,00

Mini glas Opacity   
Art.nr: 5281601900  
Material: Glas 
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: ø5x6cm 7,5cl  
Förp.typ: Bulk  
Pris > 48 st: 36,00 
Pris 1-48 st: 40,00 
Rek.butikspris: 49,00

Vattenglas Opacity   
Art.nr: 5281602000  
Material: Glas 
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: ø8x6,5cm 23cl  
Förp.typ: Bulk  
Pris > 48 st: 72,00 
Pris 1-48 st: 77,00 
Rek.butikspris: 99,00

Dricksglas Opacity   
Art.nr: 5281601600  
Material: Glas  
Skötselråd: Tål maskindisk  
Mått: ø7x19cm 33cl  
Förp.typ: Bulk 
Pris > 48 st: 92,00  
Pris 1-48 st: 99,00  
Rek.butikspris: 129,00



Gaffelset Waverly 6-pack   
Art.nr: 5296900415  
Material: Rostfritt stål  
Skötselråd: Tål maskindisk  
Mått: 13x1x0,5cm  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 129,00  
Pris 1-48 st: 138,00  
Rek.butikspris: 179,00
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Salladsbestick Topina, svart  
Art.nr: 5272202701  
Material: Rostfritt stål /zinklegering 
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: 28,5x7x0,5cm  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 179,00 
Pris 1-48 st: 189,00 
Rek.butikspris: 249,00

Salladsbestick Shai   
Art.nr: 5272203004  
Material: Acaciaträ 
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: 28x6,5x1,5cm  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 143,00 
Pris 1-48 st: 153,00 
Rek.butikspris: 199,00

Mingeltallrik Joan, svart  
Art.nr: 5281800501  
Material: Pilträ 
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: 18x18x2cm  
Förp.typ: Bulk  
Pris > 48 st: 72,00 
Pris 1-48 st: 77,00 
Rek.butikspris: 99,00

Salladsbestick Insalata, svart  
Art.nr: 5272200101  
Material: Rostfritt stål/zinklegering 
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: 19x6,5x3cm  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 251,00 
Pris 1-48 st: 269,00 
Rek.butikspris: 349,00

Salladsbestick Insalata, silver  
Art.nr: 5272200115  
Material: Rostfritt stål 
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: 19x6,5x3cm  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 249,00 
Pris 1-48 st: 259,00 
Rek.butikspris: 349,00

Ostknivar Formaggio, svart   
Art.nr: 5272200401  
Material: Rostfritt stål/zinklegering 
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: 19,5x16,5x3cm  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 265,00 
Pris 1-48 st: 284,00 
Rek.butikspris: 369,00

Ostknivar Formaggio, silver  
Art.nr: 5272200415  
Material: Rostfritt stål 
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: 19,5x16,5x3cm  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 265,00 
Pris 1-48 st: 279,00 
Rek.butikspris: 369,00

Skaldjursbestick Mollusco, svart  
Art.nr: 5272201901  
Material: Rostfritt stål/zinklegering 
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: 13x6x0,5cm  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 360,00 
Pris 1-48 st: 379,00 
Rek.butikspris: 499,00

Bestick Frank 16st/set  
Art.nr: 5296900115  
Material: Rostfritt stål 
Skötselråd: Tål maskindisk 
Mått: 14x3,5/21x5/23x2/22x3cm  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 360,00 
Pris 1-48 st: 379,00 
Rek.butikspris: 499,00

Bestick Waverly 16st/set  
Art.nr: 5296900215  
Material: Rostfritt stål  
Skötselråd: Tål maskindisk  
Mått: 21x22/20x2,5/19,5x4/15x3cm  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 442,00  
Pris 1-48 st: 480,00  
Rek.butikspris: 599,00
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Calore
Calore är klassisk och stilren. En produkt som fungerar lika bra som vas, ljuslyk-

blanda färger och storlekar för bästa effekt. 

Ljuslykta Calore Curve XS,  
blå/vit  
Art.nr: 5280602713  
Material: Glas  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: ø10x10cm  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 200,00  
Pris 1-48 st: 215,00  
Rek.butikspris: 279,00

Ljuslykta Calore Curve XS,  
gul/vit   
Art.nr: 5280602726  
Material: Glas  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: ø10x10cm  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 200,00  
Pris 1-48 st: 215,00  
Rek.butikspris: 279,00

Ljuslykta Calore Curve XS,  
orange/vit  
Art.nr: 5280602727  
Material: Glas  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: ø10x10cm  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 200,00  
Pris 1-48 st: 215,00  
Rek.butikspris: 279,00

Ljuslykta Calore Curve XS,  
grön/beige  
Art.nr: 5280602725  
Material: Glas  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: ø10x10cm  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 200,00  
Pris 1-48 st: 215,00  
Rek.butikspris: 279,00
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Ljuslykta Calore Curve XS,  
grön/mörkgrön  
Art.nr: 5280602721  
Material: Glas  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: ø10x10cm  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 200,00  
Pris 1-48 st: 215,00  
Rek.butikspris: 279,00

Ljuslykta Calore Curve XS,  
svart/beige  
Art.nr: 5280602723  
Material: Glas  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: ø10x10cm  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 200,00  
Pris 1-48 st: 215,00  
Rek.butikspris: 279,00

Ljuslykta Calore Curve XS,  
brun/beige  
Art.nr: 5280602722  
Material: Glas  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: ø10x10cm  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 200,00  
Pris 1-48 st: 215,00  
Rek.butikspris: 279,00

Ljuslykta Calore XS,  
multi lila/gul  
Art.nr: 5280602744  
Material: Glas  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: ø10x10cm  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 179,00  
Pris 1-48 st: 192,00  
Rek.butikspris: 249,00
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Ljuslykta Calore XS,  
multi röd/beige  
Art.nr: 5280602714  
Material: Glas 
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø10x10cm  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 179,00 
Pris 1-48 st: 192,00 
Rek.butikspris: 249,00

Ljuslykta Calore XS,  
korall  
Art.nr: 5280602711  
Material: Glas 
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø10x10cm  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 165,00 
Pris 1-48 st: 175,00  
Rek.butikspris: 229,00 

Ljuslykta Calore XS,  
lavendel  
Art.nr: 5280602709  
Material: Glas 
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø10x10cm  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 165,00 
Pris 1-48 st: 175,00  
Rek.butikspris: 229,00 

Ljuslykta Calore XS,  
roströd  
Art.nr: 5280602706  
Material: Glas 
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø10x10cm  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 165,00 
Pris 1-48 st: 175,00  
Rek.butikspris: 229,00 

Ljuslykta Calore XS,  
gul 
Art.nr: 5280602710  
Material: Glas  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø10x10cm  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 165,00 
Pris 1-48 st: 175,00 
Rek.butikspris: 229,00 

Ljuslykta Calore XS,  
svart/vit  
Art.nr: 5280602701  
Material: Glas  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: ø10x10cm  
Förp.typ: Box 
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 179,00  
Pris 1-48 st: 192,00  
Rek.butikspris: 249,00

Ljuslykta Calore XS, 
grön  
Art.nr: 5280602712  
Material: Glas  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: ø10x10cm  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 165,00  
Pris 1-48 st: 175,00  
Rek.butikspris: 229,00
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Vas/ljuslykta Calore M,  
lavendel  
Art.nr: 5280600209  
Material: Glas 
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø15x15cm  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 358,00 
Pris 1-48 st: 384,00 
Rek.butikspris: 499,00

Vas/ljuslykta Calore M,  
roströd  
Art.nr: 5280600206  
Material: Glas 
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø15x15cm  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 358,00 
Pris 1-48 st: 384,00 
Rek.butikspris: 499,00

Vas/ljuslykta Calore M,  
persika  
Art.nr: 5280600208  
Material: Glas 
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø15x15cm  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 358,00 
Pris 1-48 st: 384,00 
Rek.butikspris: 499,00

Vas/ljuslykta Calore M,  
vit  
Art.nr: 5280600202  
Material: Glas 
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø15x15cm  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 358,00 
Pris 1-48 st: 384,00 
Rek.butikspris: 499,00

Vas/ljuslykta Calore M,  
multi röd/beige  
Art.nr: 5280600214  
Material: Glas 
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø15x15cm  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 360,00 
Pris 1-48 st: 379,00 
Rek.butikspris: 499,00

Vas/ljuslykta Calore M,  
korall  
Art.nr: 5280600211  
Material: Glas 
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø15x15cm  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 358,00 
Pris 1-48 st: 384,00 
Rek.butikspris: 499,00

Vas/ljuslykta Calore M,  
gul 
Art.nr: 5280600210  
Material: Glas  
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø15x15cm  
Förp.typ: Box
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 358,00 
Pris 1-48 st: 384,00 
Rek.butikspris: 499,00 

Vas/ljuslykta Calore M,  
blå  
Art.nr: 5280600219  
Material: Glas  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: ø15x15cm  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 358,00  
Pris 1-48 st: 384,00  
Rek.butikspris: 499,00

Vas/ljuslykta Calore M,  
orange  
Art.nr: 5280600207  
Material: Glas  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: ø15x15cm  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 358,00  
Pris 1-48 st: 384,00  
Rek.butikspris: 499,00

Vas/ljuslykta Calore M,  
grön  
Art.nr: 5280600212  
Material: Glas  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: ø15x15cm
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 358,00  
Pris 1-48 st: 384,00  
Rek.butikspris: 499,00



BYON

137

Vas/ljuslykta Calore Curve M, 
grön/beige  
Art.nr: 5280600225  
Material: Glas  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: ø15x15cm  
Förp.typ: Box
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 358,00  
Pris 1-48 st: 384,00  
Rek.butikspris: 499,00

Vas/ljuslykta Calore Curve M, 
brun/beige  
Art.nr: 5280600222  
Material: Glas  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: ø15x15cm  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 369,00  
Pris 1-48 st: 400,00  
Rek.butikspris: 499,00

Vas/ljuslykta Calore Curve M, 
svart/beige  
Art.nr: 5280600223  
Material: Glas  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: ø15x15cm  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 369,00  
Pris 1-48 st: 400,00  
Rek.butikspris: 499,00

Vase/ljuslykta Calore Curve M, 
grön/mörkgrön  
Art.nr: 5280600221  
Material: Glas  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: ø15x15cm  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 369,00  
Pris 1-48 st: 400,00  
Rek.butikspris: 499,00

Vas/ljuslykta Calore M,  
svart/vit  
Art.nr: 5280600201  
Material: Glas  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: ø15x15cm  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 360,00  
Pris 1-48 st: 379,00  
Rek.butikspris: 499,00

Vas/ljuslykta Calore M,  
multi grön/svart  
Art.nr: 5280600218  
Material: Glas  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: ø15x15cm  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 360,00  
Pris 1-48 st: 379,00  
Rek.butikspris: 499,00

Vas/ljuslykta Calore M,  
multi lila/gul  
Art.nr: 5280600244  
Material: Glas  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: ø15x15cm  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 360,00  
Pris 1-48 st: 379,00  
Rek.butikspris: 499,00

Vas Curlie, gul/vit
Art.nr: 5280604110  
Material: Glas  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: ø22x20cm  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 572,00  
Pris 1-48 st: 614,00  
Rek.butikspris: 799,00

Vas Curlie, brun/beige  
Art.nr: 5280604104  
Material: Glas  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: ø22x20cm  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 572,00  
Pris 1-48 st: 614,00  
Rek.butikspris: 799,00

Vas Odense, svart  
Art.nr: 5263910001  
Material: Glas 
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø20x18cm  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 286,00 
Pris 1-48 st: 307,00 
Rek.butikspris: 399,00
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Vas Celeste, grön  
Art.nr: 5295301412  
Material: Stengods  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: 26x19x26cm  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 572,00  
Pris 1-48 st: 614,00  
Rek.butikspris: 799,00

Vas Celeste, brun  
Art.nr: 5295301404  
Material: Stengods  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: 26x19x26cm  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 572,00  
Pris 1-48 st: 614,00  
Rek.butikspris: 799,00
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Vas Celeste, svart  
Art.nr: 5295301401  
Material: Stengods 
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: 26x19x26cm  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 572,00 
Pris 1-48 st: 614,00 
Rek.butikspris: 799,00

Vas Celeste, vit  
Art.nr: 5295301402  
Material: Stengods 
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: 26x19x26cm  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 572,00 
Pris 1-48 st: 614,00 
Rek.butikspris: 799,00

Vas Mila S, svart  
Art.nr: 5260604901  
Material: Stengods med gummiyta  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: ø16x15cm  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 249,00  
Pris 1-48 st: 268,00  
Rek.butikspris: 349,00

Vas Mila L, svart  
Art.nr: 5260605001  
Material: Stengods med gummiyta  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: ø26,5x25cm  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 429,00  
Pris 1-48 st: 461,00  
Rek.butikspris: 599,00

Vas Mila S, beige  
Art.nr: 5260604903  
Material: Stengods med gummiyta  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: ø16x15cm  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 249,00  
Pris 1-48 st: 268,00  
Rek.butikspris: 349,00

Vas Mila L, beige  
Art.nr: 5260605003  
Material: Stengods med gummiyta  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: ø26,5x25cm  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 429,00  
Pris 1-48 st: 461,00  
Rek.butikspris: 599,00

Vas Mila S, grön  
Art.nr: 5260604912  
Material: Stengods med gummerad yta  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: ø16x15cm  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 249,00  
Pris 1-48 st: 268,00  
Rek.butikspris: 349,00

Vas Mila L, grön  
Art.nr: 5260605012  
Material: Stengods med gummerad yta  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: ø26,5x25cm  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 428,00  
Pris 1-48 st: 460,00  
Rek.butikspris: 599,00
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Schack/backgammon Beth, multi  
Art.nr: 5225903114  
Material: Trä  
Skötselråd: Torka med trasa  
Mått: 29x29x2cm  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 369,00  
Pris 1-48 st: 400,00  
Rek.butikspris: 499,00

Fiaspel Gamble, grå/multi  
Art.nr: 5225903014  
Material: Trä  
Skötselråd: Torka med trasa  
Mått: 30x30x0,5cm  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 295,00  
Pris 1-48 st: 320,00  
Rek.butikspris: 399,00

Ljusstake Nature, brun  
Art.nr: 5284800901  
Material: Porslin  
Skötselråd: Torka med trasa  
Mått: 9x5,5x8cm  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 148,00  
Pris 1-48 st: 160,00  
Rek.butikspris: 199,00

Ljusstake Nature, beige  
Art.nr: 5284800903  
Material: Porslin  
Skötselråd: Torka med trasa  
Mått: 9x5,5x8cm  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 148,00  
Pris 1-48 st: 160,00  
Rek.butikspris: 199,00

Ljusstake Shell S, vit  
Art.nr: 5228621702  
Material: Dolomit  
Skötselråd: Torka med trasa  
Mått: 15,5x13x4cm  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 129,00  
Pris 1-48 st: 138,00  
Rek.butikspris: 179,00

Ljusstake Shell M, vit  
Art.nr: 5228621802  
Material: Dolomit  
Skötselråd: Torka med trasa  
Mått: 18x21x4cm  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 165,00  
Pris 1-48 st: 175,00  
Rek.butikspris: 229,00
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Vas Rika, klar  
Art.nr: 5263916700  
Material: Glas 
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø26x28cm  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 360,00 
Pris 1-48 st: 379,00 
Rek.butikspris: 499,00

Vas/skål Sensuous, klar  
Art.nr: 5263917900  
Material: Glas 
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø22x21cm  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 360,00 
Pris 1-48 st: 379,00 
Rek.butikspris: 499,00

Vas/skål Sphere, klar  
Art.nr: 5263918000  
Material: Glas 
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø28x24cm  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 608,00 
Pris 1-48 st: 653,00 
Rek.butikspris: 849,00

Vas/skål Sphere, korall  
Art.nr: 5263918011  
Material: Glas 
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø28x24cm  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 608,00 
Pris 1-48 st: 653,00 
Rek.butikspris: 849,00

Vas Rikke, klar  
Art.nr: 5263919300  
Material: Glas 
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø18,5x24,5cm  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 358,00 
Pris 1-48 st: 384,00 
Rek.butikspris: 499,00

Vas Rikke, brun  
Art.nr: 5263919304  
Material: Glas 
Skötselråd: Tål ej maskindisk 
Mått: ø18,5x24,5cm  
Förp.typ: Bulk  
Pris > 48 st: 320,00 
Pris 1-48 st: 339,00 
Rek.butikspris: 449,00

Vas Rika, silver  
Art.nr: 5263914915  
Material: Glas  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: ø26x28cm  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 715,00  
Pris 1-48 st: 768,00  
Rek.butikspris: 999,00

Vas Trixibelle S, röd  
Art.nr: 5263927411  
Material: Glas  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: ø17,5x20cm  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 254,00  
Pris 1-48 st: 265,00  
Rek.butikspris: 349,00

Vas Trixibelle S, klar  
Art.nr: 5263927400  
Material: Glas  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: ø17,5x20cm  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 254,00  
Pris 1-48 st: 265,00  
Rek.butikspris: 349,00

Vas Trixibelle L, klar  
Art.nr: 5263926800  
Material: Glas  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: ø26x30cm  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 643,00  
Pris 1-48 st: 691,00  
Rek.butikspris: 899,00

Vas Milano, klar/silver   
Art.nr: 5267800815  
Material: Glas  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: ø14,5x21cm  
Förp.typ: Bulk  
Pris > 48 st: 360,00  
Pris 1-48 st: 379,00  
Rek.butikspris: 499,00

Vas Rika, svart  
Art.nr: 5263914901  
Material: Glas  
Skötselråd: Tål ej maskindisk  
Mått: ø26x28cm  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 572,00  
Pris 1-48 st: 614,00  
Rek.butikspris: 799,00
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Filt Lucian, grå  
Art.nr: 5271901305  
Material: 50% ull/50% akryl
Skötselråd: Kemtvätt  
Mått: 150x125cm  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 18  
Pris > 48 st: 720,00  
Pris 1-48 st: 759,00  
Rek.butikspris: 999,00

Filt Lucian, svart  
Art.nr: 5271901301  
Material: 50% ull/50% akryl  
Skötselråd: Kemtvätt  
Mått: 150x125cm  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 18 
Pris > 48 st: 720,00  
Pris 1-48 st: 759,00  
Rek.butikspris: 999,00

Filt Lucian, grön  
Art.nr: 5271901312  
Material: 50% ull/50% akryl 
Skötselråd: Kemtvätt 
Mått: 150x125cm  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 18  
Pris > 48 st: 720,00 
Pris 1-48 st: 759,00 
Rek.butikspris: 999,00

Filt Check, multi/beige
Art.nr: 5219800103  
Material: 50% ull/50% akryl  
Skötselråd: Kemtvätt  
Mått: 150x125cm  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 18 
Pris > 48 st: 879,00  
Pris 1-48 st: 879,00  
Rek.butikspris: 1099,00

Filt Check, multi/orange  
Art.nr: 5219800111  
Material: 50% ull/50% akryl  
Skötselråd: Kemtvätt  
Mått: 150x125cm  
Förp.typ: Hangtag  
Tryckkod: 18  
Pris > 48 st: 879,00  
Pris 1-48 st: 879,00  
Rek.butikspris: 1099,00
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Hela vårt sortiment hittar du på 
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Vakinmes historia sträcker sig från det upplysta till det mörka, precis som  

inspirationskällan den nordiska naturen. Formen är ren, rak och med en känsla  

av enkelhet. Med ljus och mörker, med förtrollande säsonger fyllda med spänning inför 

vad som ska komma härnäst, driver vi Vakinmes utveckling framåt.  

Vakinme är ett hem- och kroppsvårdsvarumärke som produceras på den svenska 

västkusten med ett extra stort hjärta för den nordiska naturen och naturliga ingrediens-

dofter, blandade med respekt för naturen och miljön, hoppas vi skapa  

 

från den nordiska naturen som andas medvetenhet och stil. 

För profilering av Vakinmes produkter vänligen kontakta info@sagaform.com 
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Medvetet enkelt med 1,2,3

kommer till medvetna val och ofta är det de som är lätta  att förändra. Det är de små 

skillnad. Medvetenhet och enkelhet är två ord som ofta hör ihop.  

Två ord som också varit ledord när vi skapat Vakinme. Vi vill göra det enkelt att välja 

rätt. Hjälpa till att göra små enkla val i vardagen för att leva hållbart och medvetet. 

För att göra det enklare att göra ett bra val och framför allt förstå valen så har  

vi delat in allt som gäller Vakinme i tre delar. Vi börjar med att beskriva Vakinme  

med tre grundpelare: den nordiska naturen, enkelhet och medvetet & naturligt  

nära dig. Vakinmes familj av produkter är baserade på tre kollektioner med tre  

unika dofter: Daggmossa, Björktuva och Åkermynta, som alla har en varumärkes - 

färg: svart, grå eller vit.

Alla produkter är också uppdelade i tre kategorier: kropp, ansikte eller hem.  

Allt om Vakinme ska alltså vara och är så enkelt som 1,2,3.
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Tillverkat i Sverige. 
Endast naturliga  

ingredienser!
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28x110 mm 42x75 mm

Vakinme profil HAND CREME 
Åkermynta  
Vakinme handkräm i doften Åker-
mynta för profilering.  
Art.nr: 540106502  
Material: Förpackningen är tillverkad 
av metall med plastlock.   
Mått: 50 ml  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 24  
Pris > 48 st: 107,00  
Pris 1-48 st: 115,00  
Rek.butikspris: 149,00

Vakinme profil HAND CREME 
Björktuva  
Vakinme handkräm i doften Björktuva 
för profilering.  
Art.nr: 540106402  
Material: Förpackningen är tillverkad av 
metall med plastlock.   
Mått: 50 ml  
Förp.typ: Box  
Tryckkod: 24  
Pris > 48 st: 107,00  
Pris 1-48 st: 115,00  
Rek.butikspris: 149,00

Vakinme profil LIQUID SOAP 250ml 
Åkermynta  
Vakinme handtvål i doften Åkermynta för 
profilering.  
Art.nr: 540106302  
Material: Förpackningen är tillverkad av 
återvinningsbar plast.  
Förp.typ: Bulk  
Tryckkod: 24  
Pris > 48 st: 121,00  
Pris 1-48 st: 130,00  
Rek.butikspris: 169,00

Vakinme profil LIQUID SOAP 
250ml Björktuva  
Vakinme handtvål i doften Björktuva 
för profilering.  
Art.nr: 540106202  
Material: Förpackningen är tillver-
kad av återvinningsbar plast.  
Förp.typ: Bulk  
Tryckkod: 24  
Pris > 48 st: 121,00  
Pris 1-48 st: 130,00  
Rek.butikspris: 169,00

FRÅGA OSS OM ETIKETTMALL.
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40x45 mm

42x75 mm

Hydrating hand cleanser gel 55ml   
En naturlig och fuktgivande handrengöringsgel 
med 70% alkohol.  
Art.nr: 540106801  
Material: Förpackningen är tillverkad av 
återvinningsbar plast.  
Mått: 55 ml  
Förp.typ: Bulk  
Pris > 48 st: 72,00  
Pris 1-48 st: 77,00  
Rek.butikspris: 99,00

Hydrating hand cleanser gel 250ml  
En naturlig och återfuktande handrengöringsgel 
med aloe vera och 70% alkohol.   
Art.nr: 540106701  
Material: Förpackningen är tillverkad av  
återvinningsbar plast.  
Mått: 250 ml  
Förp.typ: Bulk  
Pris > 48 st: 121,00  
Pris 1-48 st: 130,00  
Rek.butikspris: 169,00

Vakinme Profil hand cleanser gel 250ml   
En naturlig och fuktgivande handrengöringsgel 
med 70% alkohol. Produkten är skapad för 
profilering och har plats för kundunik etikett. 
Fråga oss om etikett mall.  
Art.nr: 540106901  
Material: Förpackningen är tillverkad av 
återvinningsbar plast.  
Mått: 250ml  
Förp.typ: Bulk  
Tryckkod: 24  
Pris > 48 st: 121,00  
Pris 1-48 st: 130,00  
Rek.butikspris: 169,00

Vakinme Profil hand cleanser gel 55ml   
En naturlig och fuktgivande handrengöringsgel 
med 70% alkohol. Produkten är skapad för 
profilering och har plats för kundunik etikett. 
Fråga oss om etikett mall.  
Art.nr: 540107001  
Material: Förpackningen är tillverkad av  
återvinningsbar plast.  
Mått: 55 ml  
Förp.typ: Bulk  
Tryckkod: 24  
Pris > 48 st: 72,00  
Pris 1-48 st: 77,00  
Rek.butikspris: 99,00
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Den nordiska naturen
Vår historia är viktig för oss, den formar vårt sätt att 

se på allt från form och design till innehåll. Vakinmes 

inspiration är därför tagen från den nordiska naturen, i 

kontrasten mellan mörker och ljus. Även vår värde-

grund skapas där med en skyddande hand över skog 

och land. Att minimera miljöpåverkan i produktionen 

och möjliggöra de naturliga och ekologiska fördelarna 

blir därför en självklarhet för oss. För att kunna göra 

detta blir också närproduktion det enda rätta. Alla våra 

produkter är tillverkade utanför Göteborg på svenska 

västkusten. Vi är riktigt stolta över alla våra produkter 

Enkelhet
Det är viktigt för oss att det är enkelt att förstå vårt kon-

cept, att ta det till sig och ta det vidare. Vakinmes pro-

dukter ska tala för sig själva med sina dofter, innehåll 

och karakteristiska uttryck och paketering. Vakinmes 

produktfamilj bygger därför enbart på tre kollektioner 

med tre unika dofter: Daggmossa, Björktuva och Åker-

mynta. Alla tre är associerade med varumärkets färger 

svart, grå och vit. Ur detta har vårt tänk kring 1,2,3 

skapats, ingenting ska vara svårare att förstå eller sätta 

sig in i än att det går att beskriva i tre steg.

Medvetet & naturligt nära dig
Med Vakinme har vi funnit ett inspirerande sätt 

att uttrycka kärnan i naturliga svenska hem- och 

ekologiska råvaror med uppfriskande och lugnande 

dofter, blandade med respekt för naturen och miljön, 

medvetenhet. I och med detta tror vi också att de 

ingredienser som vi behöver för att vårda vår hud redan 

SE VAKINME 
BROSCHYR 
FÖR HELA 

SORTIMENTET.



VAKIN
M

E

151

Daggmossa 
Mjuk och känslig, sensuell och behaglig.  

Tar hand om både kropp och själ.

Dofter:

Topp: Grapefrukt, svarta vinbär, apelsin

Hjärta: Lilja, jasmin, ros, viol

Bas: Bärnsten, mysk, cederträ

Egenskaper: 

Apelsin: lugnande och humörshöjande

Grapefrukt: uppfriskande och humörshöjande

Jasmin: lugnande och avslappnande

Cederträ: lugnande

Liquid Soap Daggmossa 250ml   
Art.nr: 540100105  
Material: Förpackningen är tillverkad 
av återvinningsbar plast.  
Mått: 250 ml  
Förp.typ: Bulk  
Pris > 48 st: 121,00 
Pris 1-48 st: 130,00 
Rek.butikspris: 169,00

Liquid Soap Daggmossa 500ml   
Art.nr: 540100405  
Material: Förpackningen är tillverkad 
av återvinningsbar plast.  
Mått: 500 ml  
Förp.typ: Bulk  
Pris > 48 st: 179,00 
Pris 1-48 st: 192,00 
Rek.butikspris: 249,00

Dish Washing Liquid Dagmossa 
500ml   
Art.nr: 540100705  
Material: Förpackningen är tillverkad 
av återvinningsbar plast.  
Mått: 500 ml  
Förp.typ: Bulk  
Pris > 48 st: 164,00 
Pris 1-48 st: 176,00 
Rek.butikspris: 229,00

Hand Cream Daggmossa 50ml  
Art.nr: 540101305  
Material: Förpackningen är tillverkad 
av metall med plastlock.   
Mått: 50 ml  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 107,00 
Pris 1-48 st: 115,00 
Rek.butikspris: 149,00

Scented Candle Daggmossa   
Art.nr: 540101905  
Material: Behållaren är tillverkad av 
glas och ljusmassan av sojavax.   
Mått: 270 ml Ø 8 x 9,5cm  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 360,00 
Pris 1-48 st: 379,00 
Rek.butikspris: 499,00

Shampoo Daggmossa 500ml  
Art.nr: 540102405  
Material: Förpackningen är tillverkad 
av återvinningsbar plast.  
Mått: 500 ml  
Förp.typ: Bulk  
Pris > 48 st: 189,00 
Pris 1-48 st: 199,00 
Rek.butikspris: 249,00

Conditioner Daggmossa 500ml   
Art.nr: 540102705  
Material: Förpackningen är tillverkad 
av återvinningsbar plast.  
Mått: 500 ml  
Förp.typ: Bulk  
Pris > 48 st: 189,00 
Pris 1-48 st: 199,00 
Rek.butikspris: 249,00

Bodylotion Daggmossa 250ml  
Art.nr: 540103005  
Material: Förpackningen är tillverkad 
av återvinningsbar plast.  
Mått: 250 ml  
Förp.typ: Bulk  
Pris > 48 st: 169,00 
Pris 1-48 st: 179,00 
Rek.butikspris: 229,00

Body wash Daggmossa 500ml   
Art.nr: 540103905  
Material: Förpackningen är tillverkad 
av återvinningsbar plast.  
Mått: 500 ml  
Förp.typ: Bulk  
Pris > 48 st: 189,00 
Pris 1-48 st: 199,00 
Rek.butikspris: 249,00
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Björktuva 
Livlig och lugn, självsäker och blyg - försiktighet med attityd.

Dofter:

Topp: grön citron, apelsin, petit grain, bergamott

Hjärta: citrongräs, magnoliablad, ros

Egenskaper:

Citrus: stärkande och uppfriskande

Apelsin: lugnande

Petit Grain: lugnande och avkopplande

Bergamott: lugnande

Citrongräs: stimulerande och stärkande

Ros: lugnande och stärkande

Liquid Soap Björktuva 250ml   
Art.nr: 540100202  
Material: Förpackningen är tillverkad 
av återvinningsbar plast.  
Mått: 250 ml  
Förp.typ: Bulk  
Pris > 48 st: 121,00 
Pris 1-48 st: 130,00 
Rek.butikspris: 169,00

Liquid Soap Björktuva 500ml   
Art.nr: 540100502  
Material: Förpackningen är tillverkad 
av återvinningsbar plast.  
Mått: 500 ml  
Förp.typ: Bulk  
Pris > 48 st: 179,00 
Pris 1-48 st: 192,00 
Rek.butikspris: 249,00

Dish Washing Liquid Björktuva 
500ml  
Art.nr: 540100802  
Material: Förpackningen är tillverkad 
av återvinningsbar plast.  
Mått: 500 ml  
Förp.typ: Bulk  
Pris > 48 st: 164,00 
Pris 1-48 st: 176,00 
Rek.butikspris: 229,00

Hand Cream Björktuva 50ml  
Art.nr: 540101402  
Material: Förpackningen är tillverkad 
av metall med plastlock.   
Mått: 50 ml  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 107,00 
Pris 1-48 st: 115,00 
Rek.butikspris: 149,00

Scented Candle Björktuva  
Art.nr: 540102002  
Material: Behållaren är tillverkad av 
glas och ljusmassan av sojavax.   
Mått: 270 ml Ø 8 x 9,5cm  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 360,00 
Pris 1-48 st: 379,00 
Rek.butikspris: 499,00

Shampoo Björktuva 500ml  
Art.nr: 540102202  
Material: Förpackningen är tillverkad 
av återvinningsbar plast.  
Mått: 500 ml  
Förp.typ: Bulk  
Pris > 48 st: 189,00 
Pris 1-48 st: 199,00 
Rek.butikspris: 249,00

Conditioner Björktuva 500ml  
Art.nr: 540102502  
Material: Förpackningen är tillverkad 
av återvinningsbar plast.  
Mått: 500 ml  
Förp.typ: Bulk  
Pris > 48 st: 189,00 
Pris 1-48 st: 199,00 
Rek.butikspris: 249,00

Bodylotion Björktuva 250ml  
Art.nr: 540102802  
Material: Förpackningen är tillverkad 
av återvinningsbar plast.  
Mått: 250 ml  
Förp.typ: Bulk  
Pris > 48 st: 169,00 
Pris 1-48 st: 179,00 
Rek.butikspris: 229,00
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Travelkit Björktuva 4x60 ml  
Art.nr: 540103102  
Material: Förpackningen är tillverkad 
av återvinningsbar plast.  
Mått: 4x60 ml  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 251,00 
Pris 1-48 st: 269,00 
Rek.butikspris: 349,00

Body Wash Björktuva 500ml  
Art.nr: 540103802  
Material: Förpackningen är tillverkad 
av återvinningsbar plast.  
Mått: 500 ml  
Förp.typ: Bulk  
Pris > 48 st: 189,00 
Pris 1-48 st: 199,00 
Rek.butikspris: 249,00
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Åkermynta 
Fängslande, engagerande och klarsynt – allt på en gång på ett 

fulländat sätt.

Dofter:

Topp: spearmint, eukalyptus, tea tree

Hjärta: lime, kryddnejlika, fresia

Bas: vintergrönt äpple, pelargon

Egenskaper:

Eukalyptus: stärkande, uppfriskande, stimulerande och stär-

kande mentalt

Lime: lugnande, stärkande, koncentrationshöjande och stimul-

erande

Pelargon: lugnar oro, ångest, rastlöshet och humörsvängningar

Liquid Soap Åkermynta 250 ml   
Art.nr: 540100301  
Material: Förpackningen är tillverkad 
av återvinningsbar plast.  
Mått: 250 ml  
Förp.typ: Bulk  
Pris > 48 st: 121,00 
Pris 1-48 st: 130,00 
Rek.butikspris: 169,00

Liquid Soap Åkermynta 500ml  
Art.nr: 540100601  
Material: Förpackningen är tillverkad 
av återvinningsbar plast.  
Mått: 500 ml  
Förp.typ: Bulk  
Pris > 48 st: 179,00 
Pris 1-48 st: 192,00 
Rek.butikspris: 249,00
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Dish Washing Liquid Åkermynta 
500ml   
Art.nr: 540100901  
Material: Förpackningen är tillverkad 
av återvinningsbar plast.  
Mått: 500 ml  
Förp.typ: Bulk  
Pris > 48 st: 164,00 
Pris 1-48 st: 176,00 
Rek.butikspris: 229,00

Shampoo Åkermynta 500ml  
Art.nr: 540102301  
Material: Förpackningen är tillverkad 
av återvinningsbar plast.  
Mått: 500 ml  
Förp.typ: Bulk  
Pris > 48 st: 189,00 
Pris 1-48 st: 199,00 
Rek.butikspris: 249,00

Hand Creme Åkermynta 50ml  
Art.nr: 540101501  
Material: Förpackningen är tillverkad 
av metall med plastlock.   
Mått: 50 ml  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 107,00 
Pris 1-48 st: 115,00 
Rek.butikspris: 149,00

Conditioner Åkermynta 500ml  
Art.nr: 540102601  
Material: Förpackningen är tillverkad 
av återvinningsbar plast.  
Mått: 500 ml  
Förp.typ: Bulk  
Pris > 48 st: 189,00 
Pris 1-48 st: 199,00 
Rek.butikspris: 249,00

Bodylotion Åkermynta 250ml  
Art.nr: 540102901  
Material: Förpackningen är tillverkad 
av återvinningsbar plast.  
Mått: 250 ml  
Förp.typ: Bulk  
Pris > 48 st: 169,00 
Pris 1-48 st: 179,00 
Rek.butikspris: 229,00

Body Wash Åkermynta 500ml   
Art.nr: 540103701  
Material: Förpackningen är tillverkad 
av återvinningsbar plast.  
Mått: 500 ml  
Förp.typ: Bulk  
Pris > 48 st: 189,00 
Pris 1-48 st: 199,00 
Rek.butikspris: 249,00

Foot Creme Åkermynta 50ml  
Art.nr: 540103301  
Material: Förpackningen är tillverkad 
av metall med plastlock.   
Mått: 50 ml  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 129,00 
Pris 1-48 st: 138,00 
Rek.butikspris: 179,00

Bottle Tripod Double  
Art.nr: 540105601  
Material: Aluminium.  
Mått: 17x7x6cm  
Förp.typ: Bulk  
Pris > 48 st: 215,00 
Pris 1-48 st: 229,00 
Rek.butikspris: 299,00

Scented Candle Åkermynta   
Art.nr: 540102101  
Material: Behållaren är tillverkad av 
glas och ljusmassan av sojavax.   
Mått: 270 ml Ø 8 x 9,5cm  
Förp.typ: Box  
Pris > 48 st: 360,00  
Pris 1-48 st: 379,00  
Rek.butikspris: 499,00
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Hela vårt sortiment hittar du på 
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Mycket i livet handlar om dofter. En del subtila och andra är starka följeslagare  

dimensioner av vår samtid. Det är just detta Victorian gör, öppnar för nya upplevelser 

genom vårt starkaste sinnes egenskaper och genom våra ögon när varje doft får en 

egen fantastisk för packning. Med den här kombinationen hoppas vi inte bara ge ändlösa 

stunder av njutning, utan även visa vägen till dofternas magiska kraft …

Till och från arbetar vi med olika huvudkollektioner som står för känslor och former som 

vi tycker om på ett eller annat sätt. Under detta urval hittar du sortiment som har sin 

särskilda plats i Victorians universum. Doftljus är den perfekta gå bort presenten enligt 

med en text eller välj en kartong som passar just det ändamål som du vill kommunicera. 

Möjligheterna är många och dofterna lika så, låt oss visa dig en ny värld med dofter.
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NU KAN NI ERBJUDA KUNDEN ATT  
GE BORT EN DOFT MED EGEN PROFILERING!

FRÅGA OSS OM ETIKETTMALL.

 
max 60x55 mm

 
max 60x55 mm

Promotion candle Crisp Blossom & Apricot Cream  
Ett doftljus i lite mer neutral design, speciellt framtaget för 
enkel profilering med egen etikett. Doft: Crisp Blossom & 
Apricot Cream. Brinntid 30h.   
Art.nr: 5392451201  
Material: 90% sojavax, 5% doft, 5% vegetabilisk olja  
Mått: Ø7,5x8 cm  
Pris > 48 st: 125,00 
Pris 1-48 st: 142,00 
Rek.butikspris: 199,00 

Promotion candle Fresh cotton  
Ett doftljus i lite mer neutral design, speciellt framtaget 
för enkel profilering med egen etikett. Doft: Fresh Cotton. 
Brinntid 30h.  
Art.nr: 5392451202  
Material: 90% sojavax, 5% doft, 5% vegetabilisk olja  
Mått: Ø7,5x8 cm  
Pris > 48 st: 125,00 
Pris 1-48 st: 142,00 
Rek.butikspris: 199,00 
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Velvet Nuit Noire   
Art.nr: 5392405401  
Material: 90% sojavax, 5% doft, 
5% vegetabilisk olja  
Mått: Ø8x10,5 cm  
Pris > 48 st: 249,00 
Pris 1-48 st: 268,00 
Rek.butikspris: 349,00

Velvet Mademoiselle Vert   
Art.nr: 5392405412  
Material: 90% sojavax, 5% doft, 
5% vegetabilisk olja  
Mått: Ø8x10,5 cm  
Pris > 48 st: 249,00 
Pris 1-48 st: 268,00 
Rek.butikspris: 349,00

Velvet Levres Rouges   
Art.nr: 5392405406  
Material: 90% sojavax, 5% doft, 
5% vegetabilisk olja  
Mått: Ø8x10,5 cm  
Pris > 48 st: 249,00 
Pris 1-48 st: 268,00 
Rek.butikspris: 349,00

Velvet Belle Leonne   
Art.nr: 5392405410  
Material: 90% sojavax, 5% doft, 
5% vegetabilisk olja  
Mått: Ø8x10,5 cm  
Pris > 48 st: 249,00 
Pris 1-48 st: 268,00 
Rek.butikspris: 349,00

Velvet Diffuser Mademoiselle Vert   
Art.nr: 5392405912  
Material: 85% lösningsmedel (DPM), 
15% doft  
Mått: 6,5x7x23 cm/ 200 ml  
Pris > 48 st: 286,00 
Pris 1-48 st: 307,00 
Rek.butikspris: 399,00

Velvet Diffuser Levres Rouges   
Art.nr: 5392405906  
Material: 85% lösningsmedel (DPM), 
15% doft  
Mått: 6,5x7x23 cm/ 200 ml  
Pris > 48 st: 286,00 
Pris 1-48 st: 307,00 
Rek.butikspris: 399,00

Velvet Diffuser Belle Leonne   
Art.nr: 5392405910  
Material: 85% lösningsmedel (DPM), 
15% doft  
Mått: 6,5x7x23 cm/ 200 ml  
Pris > 48 st: 286,00 
Pris 1-48 st: 307,00 
Rek.butikspris: 399,00



160

Black Cedar wood   
Art.nr: 5392406201  
Material: 90% sojavax, 5% doft, 
5% vegetabilisk olja  
Mått: Ø10x9 cm  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 295,00 
Pris 1-48 st: 310,00 
Rek.butikspris: 399,00

Leafy Amber   
Art.nr: 5392406207  
Material: 90% sojavax, 5% doft, 
5% vegetabiliskt vax  
Mått: Ø10x9 cm  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 295,00 
Pris 1-48 st: 310,00 
Rek.butikspris: 399,00

White tea & Sage   
Art.nr: 5392406202  
Material: 90% sojavax, 5% doft, 
5% vegetabilisk olja  
Mått: Ø10x9 cm  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 295,00 
Pris 1-48 st: 310,00 
Rek.butikspris: 399,00

Black Cedar wood   
Art.nr: 5392406301  
Material: 90% sojavax, 5% doft, 
5% vegetabilisk olja  
Mått: Ø12x12 cm  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 405,00 
Pris 1-48 st: 426,00 
Rek.butikspris: 549,00

Leafy Amber   
Art.nr: 5392406307  
Material: 90% sojavax, 5% doft, 
5% vegetabiliskt vax  
Mått: Ø12x12 cm  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 405,00 
Pris 1-48 st: 426,00 
Rek.butikspris: 549,00

White Tea & Sage   
Art.nr: 5392406302  
Material: 90% sojavax, 5% doft, 
5% vegetabilisk olja  
Mått: Ø12x12 cm  
Tryckkod: 6  
Pris > 48 st: 405,00 
Pris 1-48 st: 426,00 
Rek.butikspris: 549,00

Dreamia   
Art.nr: 5392410214  
Material: 90% sojavax, 5% doft, 
5% vegetabiliskt vax  
Mått: Ø8x12 cm  
Pris > 48 st: 285,00 
Pris 1-48 st: 299,00 
Rek.butikspris: 399,00

Essentia   
Art.nr: 5392410314  
Material: 90% sojavax, 5% doft, 
5% vegetabiliskt vax  
Mått: Ø8x12 cm  
Pris > 48 st: 285,00 
Pris 1-48 st: 299,00 
Rek.butikspris: 399,00
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Sense Roundbox Grapefruit 
Vanilla   
Art.nr: 5392401913  
Material: 90% sojavax, 5% doft, 
5% vegetabilisk olja  
Mått: Ø7,5x8,5 cm  
Pris > 48 st: 143,00 
Pris 1-48 st: 153,00 
Rek.butikspris: 199,00

Sense Roundbox Juicy Peach   
Art.nr: 5392401902  
Material: 90% sojavax, 5% doft, 
5% vegetabilisk olja  
Mått: Ø7,5x8,5 cm  
Pris > 48 st: 143,00 
Pris 1-48 st: 153,00 
Rek.butikspris: 199,00

Sense Roundbox Waitery Pear 
& Blossoms   
Art.nr: 5392401912  
Material: 90% sojavax, 5% doft, 
5% vegetabilisk olja  
Mått: Ø7,5x8,5 cm  
Pris > 48 st: 143,00 
Pris 1-48 st: 153,00 
Rek.butikspris: 199,00

Sense Roundbox Pepper & 
Sandalwood Spice   
Art.nr: 5392401906  
Material: 90% sojavax, 5% doft, 
5% vegetabilisk olja  
Mått: Ø7,5x8,5 cm  
Pris > 48 st: 143,00 
Pris 1-48 st: 153,00 
Rek.butikspris: 199,00

Sense Roundbox Rosemary & 
White Ginger   
Art.nr: 5392401907  
Material: 90% sojavax, 5% doft, 
5% vegetabilisk olja  
Mått: Ø7,5x8,5 cm  
Pris > 48 st: 143,00 
Pris 1-48 st: 153,00 
Rek.butikspris: 199,00

Sense Tinbox Black Jasmine   
Art.nr: 5392402201  
Material: 90% sojavax, 5% doft, 
5% vegetabilisk olja  
Mått: Ø6x4,5 cm  
Pris > 48 st: 57,00 
Pris 1-48 st: 61,00 
Rek.butikspris: 79,00

Sense Tinbox Fresh Cotton   
Art.nr: 5392402205  
Material: 90% sojavax, 5% doft, 
5% vegetabilisk olja  
Mått: Ø6x4,5 cm  
Pris > 48 st: 57,00 
Pris 1-48 st: 61,00 
Rek.butikspris: 79,00

Sense Tinbox Juicy Peach   
Art.nr: 5392402202  
Material: 90% sojavax, 5% doft, 
5% vegetabilisk olja  
Mått: Ø6x4,5 cm  
Pris > 48 st: 57,00 
Pris 1-48 st: 61,00 
Rek.butikspris: 79,00

Sense Tinbox Waitery Pear & 
Blossoms   
Art.nr: 5392402212  
Material: 90% sojavax, 5% doft, 
5% vegetabilisk olja  
Mått: Ø6x4,5 cm  
Pris > 48 st: 57,00 
Pris 1-48 st: 61,00 
Rek.butikspris: 79,00

Tinbox Pepper & Sandalwood 
Spice   
Art.nr: 5392402206  
Material: 90% sojavax, 5% doft, 
5% vegetabilisk olja  
Mått: Ø6x4,5 cm  
Pris > 48 st: 57,00 
Pris 1-48 st: 61,00 
Rek.butikspris: 79,00

Sense Tinbox Rosemary & 
White Ginger   
Art.nr: 5392402207  
Material: 90% sojavax, 5% doft, 
5% vegetabilisk olja  
Mått: Ø6x4,5 cm  
Pris > 48 st: 57,00 
Pris 1-48 st: 61,00 
Rek.butikspris: 79,00
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Sense Tasselbox Black Jasmine   
Art.nr: 5392402101  
Material: 90% sojavax, 5% doft, 
5% vegetabilisk olja  
Mått: Ø8x10,5 cm  
Pris > 48 st: 219,00 
Pris 1-48 st: 229,00 
Rek.butikspris: 299,00

Sense Tasselbox Fresh Cotton   
Art.nr: 5392402105  
Material: 90% sojavax, 5% doft, 
5% vegetabilisk olja  
Mått: Ø8x10,5 cm  
Pris > 48 st: 219,00 
Pris 1-48 st: 229,00 
Rek.butikspris: 299,00

Sense Tasselbox Grapefruit 
Vanilla   
Art.nr: 5392402113  
Material: 90% sojavax, 5% doft, 
5% vegetabilisk olja  
Mått: Ø8x10,5 cm  
Pris > 48 st: 219,00 
Pris 1-48 st: 229,00 
Rek.butikspris: 299,00

Sense Tasselbox Juicy Peach   
Art.nr: 5392402102  
Material: 90% sojavax, 5% doft, 5% 
vegetabilisk olja  
Mått: Ø8x10,5 cm  
Pris > 48 st: 219,00 
Pris 1-48 st: 229,00 
Rek.butikspris: 299,00

Sense Tasselbox Waitery Pear 
& Blossoms   
Art.nr: 5392402112  
Material: 90% sojavax, 5% doft, 
5% vegetabilisk olja  
Mått: Ø8x10,5 cm  
Pris > 48 st: 219,00 
Pris 1-48 st: 229,00 
Rek.butikspris: 299,00

Sense Tasselbox Pepper & 
Sandalwood Spice   
Art.nr: 5392402106  
Material: 90% sojavax, 5% doft, 
5% vegetabilisk olja  
Mått: Ø8x10,5 cm  
Pris > 48 st: 219,00 
Pris 1-48 st: 229,00 
Rek.butikspris: 299,00

Sense Tasselbox Rosemary & 
White Ginger   
Art.nr: 5392402107  
Material: 90% sojavax, 5% doft, 
5% vegetabilisk olja  
Mått: Ø8x10,5 cm  
Pris > 48 st: 219,00 
Pris 1-48 st: 229,00 
Rek.butikspris: 299,00

Diffuser Sense Juicy Peach   
Art.nr: 5392406702  
Material: 85% lösningsmedel (DPM), 
15% doft  
Mått: 6,5x9,5x23 cm/ 200 ml  
Pris > 48 st: 219,00 
Pris 1-48 st: 229,00 
Rek.butikspris: 299,00

Diffuser Sense Rosemary and 
White Ginger  
Art.nr: 5392406707  
Material: 85% lösningsmedel (DPM), 
15% doft  
Mått: 6,5x9,5x23 cm/ 200 ml  
Pris > 48 st: 219,00 
Pris 1-48 st: 229,00 
Rek.butikspris: 299,00
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Dreamia

Essentia

Levres Rouges  

Belle Leonne  

Mademoiselle Vert

 

Nuit Noire  

Leafy Amber 

White Tea & Sage 

Black Cedar Wood 

Scents

Juicy Peach  

Rosemary & White Ginger 

Black Jasmine  

Grapefruit Vanilla 

Waitery Pear & Blossoms 

Fresh Cotton  

Pepper & Sandalwood Spice 
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TRYCKKODER  Prislista för respektive tryckkod 2022

TRYCKKOD 6 – TAMPOTRYCK PÅ TERMOS, FLASKOR, PORSLIN   
Antal 1-färg 2-färg 3-färg 4-färg
49-99 36,00 48,00 62,00 74,00
100-249 28,00 38,00 50,00 58,00
250-499 23,00 30,00 38,00 48,00
500-999 21,00 29,00 35,00 44,00
>1000 20,00 25,00 28,00 34,00
Tillkommer:     

   

TRYCKKOD 11 – TRYCKKOD 11 - TRANSFER PÅ TEXTILIA MATERIAL  
SAMT 1-FÄRG SCREEN       
Antal 1-färg 2-färg 3-färg 4-färg
49-99 60,00 65,00 70,00 75,00
100-249 45,00 49,00 53,00 57,00
250-499 41,00 45,00 48,00 52,00
500-999 38,00 41,00 44,00 47,00
>1000 36,00 38,00 40,00 42,00
Tillkommer:     

För processtransfer be om offert    

TRYCKKOD 13 – TAMPOTRYCK PÅ MUGGAR OCH GLAS
Antal 1-färg 2-färg 3-färg 4-färg
36-71 29,00 50,00 72,00 94,00
71-143 27,00 37,00 48,00 58,00
144-287 20,00 28,00 36,00 44,00
288-575 16,00 21,00 28,00 34,00
576-1119 14,00 20,00 26,00 32,00
>1120 13,00 17,00 21,00 25,00
Tillkommer:     

TRYCKKOD 16 – LASERGRAVYR TRÄ   
Antal 10 cm2 15 cm2 20 cm2 25 cm2

25-99 50,00 54,00 58,00 62,00
100-299 28,00 32,00 36,00 40,00
300-499 21,00 25,00 29,00 34,00
500-999 19,00 23,00 27,00 31,00
>1000 17,00 21,00 25,00 29,00
Tillkommer:     

TRYCKKOD 17 –  LASERGRAVYR STÅL
Antal 10 cm2 15 cm2 20 cm2 25 cm2

25-99 54,00 58,00 62,00 66,00
100-299 32,00 36,00 40,00 44,00
300-499 25,00 29,00 33,00 37,00
500-999 21,00 25,00 29,00 33,00
>1000 18,00 22,00 26,00 30,00
Tillkommer:     

TRYCKKOD 20 –  TRANSFER MUGGAR. TRANFSER GER ETT TÅLIGARE TRYCK,  
ÅTERGIVNING EXAKT PMS KAN EJ GARANTERAS.     
Antal 1-färg 2-färg 3-färg 4-färg
36-71 50,00 54,00 58,00 62,00
71-143 39,00 43,00 47,00 51,00
144-287 32,00 36,00 40,00 44,00
288-575 30,00 34,00 38,00 42,00
576-1119 25,00 29,00 33,00 37,00
>1120 21,00 25,00 29,00 33,00

  

TRYCKKOD 21 – DIGITALT RUNDTRYCK FLASKOR OCH BILMUGGAR
Antal  4-färg
25-49  56,00
50-99  47,00
100-249  41,00
250-499  35,00
500-999  32,00
>1000  31,00
Tillkommer:  
Startkostnad 745 kr 

TRYCKKOD 22 –  SJÄLVHÄFTANDE VÄVT FORMSKURET MÄRKE INKL MONTERING
Antal 15 cm2 25 cm2 50 cm2 80 cm2

25-49 164,00 179,00 196,00 208,00
50-99 117,00 128,00 137,00 146,00
100-199 81,00 86,00 93,00 99,00
200-299 73,00 79,00 85,00 91,00
500-999 62,00 66,00 70,00 75,00
1000-1499 47,00 52,00 56,00 60,00
Tillkommer:     
Startkostnad 1000 kr    

    

TRYCKKOD 23 –  SJÄLVHÄFTANDE KONSTLÄDERMÄRKE INKL MONTERING
Antal 10 cm2 15 cm2 25 cm2 40 cm2

25-49 111,00 120,00 128,00 141,00
50-99 109,00 86,00 89,00 98,00
100-199 64,00 67,00 68,00 74,00
200-299 58,00 59,00 63,00 67,00
300-499 54,00 56,00 58,00 62,00
500-999 49,00 51,00 54,00 56,00
Tillkommer:     
Startkostnad 1000 kr    

TRYCKKOD 25 - UV TRYCK
Antal 4-färg
25-49 55,00
50-99 35,00
100-249 25,00
250-499 22,00
500-999 20,00
>1000 19,00
Tillkommer:  
Startkostnad 745 kr 

ÖVRIGA KOSTNADER 
Expressorder   Begär offert
Avbruten order   500 kr

TRYCKORDER INFORMATION
Två skisser eller korrektur ingår för varje tryck. Därefter tillkommer en kostnad på 

kan efter godkänt korrektur och tryck inte godkänna en reklamation gällande tryckets 
placering, storlek eller färg. Leveranstid är ca 2-3 veckor efter godkänd korrektur.

VI BEHÖVER ER BESTÄLLNING VIA MAIL OCH DEN SKA INNEHÅLLA:
- Artikelnummer
- Antal
- Logotype ska bifogas i eps-format i samma mail som er beställning
- Antal färger angivet i pms som ska tryckas
- Önskad storlek 
- Leveransadress
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SAGAFORM AB  
Segloravägen 19, 504 64 Borås Sweden   
Phone +46 (0) 33 23 38 20  
info@sagaform.com

Highlight your home with a spectrum of 
decorating tangibles and kitchen accessories. 
From desirable design classics to rising stars. 

It’s all about the perfect gift! 

The perfect gift
THE PERFECT GIFT VÅR/SOMMAR 2022

THE PERFECT GIFT VÅR/SOM
M

AR 2022


